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BAYRAKLI BELEDİYE MECLİSİNİN 2025 YILI OCAKAYI TOPLANTISININ 
             06.01.2025TARİHLİ BİRLEŞİMİNE AİT TUTANAK 

HAZIR BULUNANLAR : 

Belediye Başkanı  : İrfan ÖNAL 

Üyeler    :Mehmet Cengiz SARIOĞLU – Mustafa KARAMAN – Erkan 
ARSLAN –Mert YAŞAR – Leman TUNUS –İpek KUL – İsmail SARI – Yeliz ÇULHA – 
Sezer Cem BOZACI – Mehmet TOPTAŞ – Alim ÇANKAYA – Hasan AYDEMİR – Fikret 
KARABAĞ – Fatma AKÇAM – Erol GÜDÜCÜ – Murat Rıza ÇİFTÇİLER – Özgür İNLİ – 
Tolga CİRİTOĞLU – Haydar ÖZKAN – Yusuf METİN – Fatih YÜCESAN – Yasin TOK – 
Özlem AVCI – Erdal SEYİTLER –Tufan AYSAN –Reyhan ÖZTÜRK – Emre DEMİR –
Şener AVCİ – Dilek ÖZKAN ŞİMŞEK –Soner AKBULUT – Aydın KOÇ – Muhammet 
ŞAHİN – Ali Osman ARSLAN– Mesut BİLGİN – Latif AYDEMİR – Erdem ÖKSÜZ 

HAZIR BULUNMAYANLAR:M. Ramazan DEMİR 

I. BAŞKAN TARAFINDAN MECLİSİN AÇILMASI 
BAŞKAN- Değerli meclis üyelerim, değerli basın emekçileri, değerli BayraklılılarOcak Ayı 
Birinci Meclis Oturumumuzubaşlatmadan önce her biriniziUlu Önder Gazi Mustafa Kemal 
ATATÜRK ve silah arkadaşlarını saygı duruşu ve İstiklal Marşı’nı okumaya davet 
ediyorum.Saygı duruşu ve İstiklal Marşı. 
BAŞKAN- Meclis çoğunluğumuz vardı, toplantıyı açıyorum. 
 
II. GEÇMİŞ TOPLANTI TUTANAĞININ OYLANMASI 
Özlem AVCI- Oylanmasını talep ediyoruz. 
BAŞKAN- Emre Bey? 
Emre DEMİR- Oylanması uygundur. 
BAŞKAN- Geçmiş toplantı tutanağını oylarınıza sunuyorum. Kabul edenler? Etmeyenler? Oy 
birliği ile kabul edilmiştir. 
 
III. BELEDİYE BAŞKANI VE MECLİS ÜYELERİNCE GÜNDEME İLAVE 
EDİLMESİ İSTENEN ÖNERGELER 
BAŞKAN- Önerge var mı? 
Özlem AVCI-Var evet Erdem ÖKSÜZ Bey’in bir önergesi var Başkanım. 
 
BAŞKANLIK MAKAMINA 

 
Belediye Meclis Üyesi Erdem ÖKSÜZ'ün Adalet ve Kalkınma Partisinden istifası 

sebebiyle boşalan Sosyal Yardım ve Hizmetler Komisyonuna Belediye Meclis Çalışma 
Yönetmeliğinin 21. maddesindeki "......Komisyon üyeliklerinde eksilme olduğu takdirde 
süreyi tamamlamak üzere yeni üye seçilir. Komisyon toplantılarına üst üste üç defa 
mazeretsiz olarak katılmayan üyenin üyeliği meclis kararı ile düşürülebilir. Bağlı olduğu 
partiden istifa eden komisyon üyesinin komisyon üyeliği de sona erer. Süreyi tamamlamak 
üzere ilk toplantıda aynı partiden yeni üye seçimi yapılır." hükmü gereği üye seçimi 
yapılması hk.  

İrfan ÖNAL 
Belediye Başkanı 
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Özlem AVCI- Oylanmasını talep ediyoruz. Bir de arkadaşların isim vermesi gerekiyor. 
Emre DEMİR- Oylanması uygundur. Eğer usulen Erdem Bey’in tekrar yazılması mümkünse 
Erdem Bey’i tekrar önermek istiyoruz biz. 
BAŞKAN- Tamam, sizin uygunluğunuz varsa AK Parti kotası olarak… 
Emre DEMİR- Uygundur. Erdem Bey’in ismi yazılsın tekrar. 
Özlem AVCI- Oylanmasını talep ediyoruz. Önce kabul edilip sonra da Erdem Bey’in yeniden 
yazılmasının oylanmasını talep ediyoruz. 
BAŞKAN- Tamam, hangi komisyonda peki? 
Özlem AVCI- Sosyal Yardım ve Hizmetler Komisyonu. 
Emre DEMİR- Erdem Bey zaten Büyük Birlik Partisi İl Başkanımız yani bizim partiden 
herhangi bir istifa yok. Böyle de düşünmeyelim bu konuda… 
Mikrofonsuz konuşulduğu için deşifre edilememiştir. 
Emre DEMİR- Tabi tabi bizim listemizde. 
BAŞKAN- Önergenin kabulünü ve Erdem Bey’in tekrar Sosyal Yardım ve Hizmetler 
Komisyon üyeliğine önerisini oylarınıza sunuyorum. Kabul edenler? Etmeyenler? Oy birliği 
ile kabul edilmiştir. Başka önerge var mı? 
Özlem AVCI- Fikret Bey. 
Fikret KARABAĞ- Önergemiz var Başkanım, ek gündem maddelerimiz var. 
Özlem AVCI- Yok diğer maddeyi okur musunuz? 
BAŞKAN- Diğer maddeye geçiyoruz. 
 
IV. GÜNDEME İLAVE EDİLMESİ İSTENEN BİRİMLERDEN GELEN 
ÖNERGELER 
 
BAŞKAN- Evet. 
Özlem AVCI-6 adet önergemiz var Başkanım. Önce önergelerin kabul edilmesinin oylanma-
sını talep ediyoruz. Oylanmasını Başkanım önce kabul edilip sonra komisyonlara havalesini 
yapacağız. 
BAŞKAN- Tamam okuyabilirsiniz. 
 
BAŞKANLIK MAKAMINA 

 
Belediye Meclisimizin 01/02/2012 tarih ve 10/28 kararıyla onaylı 1 dereceli Dış İliş-

kiler Müdürü kadrosuna karşılık olarak Dış İlişkiler Müdürlüğünün kurulması hk. 
 

İrfan ÖNAL 
Belediye Başkanı 

 
Özlem AVCI- Oylanmasını talep ediyoruz. 
BAŞKAN- Tamam kabul edilmesini, bu komisyona gitmiyor sanırım. 
Özlem AVCI- Evet, herhangi bir komisyona gitmeyecek Başkanım oylayacağız. 
Emre DEMİR-Oylanmasıuygundur. 
BAŞKAN- 1 no’lu önergenin gündeme alınması ve kabulünü oylarınıza sunuyorum. Kabul 
edenler? Etmeyenler? Oy birliği ile kabul edilmiştir. 
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BAŞKANLIK MAKAMINA 
 

 Belediye Meclisimizin 04.10.2010 gün ve 10/151 sayılı kararı ile ihdas edilen 
kadroya karşılık kurulmuş olan ve 22.06.2011 tarihinden bu yana faaliyet göstermekte olan 
Kütüphane Müdürlüğünün Belediyemiz hizmetlerinin ekonomik, seri ve etkin 
yürütülebilmesi açısından kapatılması, bütçesinin yeni kurulan Dış İlişkiler Müdürlüğüne 
aktarılması hk. 
  
İrfan ÖNAL 
Belediye Başkanı 
 
Özlem AVCI- Gündeme alınıp oylanmasınıtalep ediyoruz. 
BAŞKAN-Emre Bey? 
Emre DEMİR-Gündeme alınıp oylanması uygundur da Başkanım şimdi tabi konu 
Kütüphane Müdürlüğü olunca muhakkak dilek ve temennilerde arkadaşlarımız bunu gündeme 
getirecektir. Bayraklı’daki kütüphanelerimizin durumu zaten ortada.Kütüphane 
Müdürlüğümüzün hangi saiklerle kapandığını tabi ki merak ediyoruz. Bizim önümüze ek 
gündem geldiğinde bununla ilgili tabi orada bir açıklama da mevcuttu. Fakat Dış İlişkiler’le 
Bayraklımızın sınırları içerisinde bulunan kütüphanelerimizi nasıl ilintilediler arkadaşlar 
aslında bu bir soru işareti. Nitekim sizden önceki Belediye Başkanımızın ilk icraatı 
kütüphaneleri kapatmaktı. 
BAŞKAN-Arkadaşlar kütüphaneleri kapatmıyoruz. 
Emre DEMİR-Genç bir Belediye Başkanı olmanız hasebiyle ben de kütüphanelere daha 
önem vereceğinizi düşünüyordum. Kütüphaneleri evet kapatmıyorsunuz fakat Dış İlişkiler 
Biriminde ki bu göreve getirilecek arkadaşımız kim bilmiyorum kütüphanelerle ne kadar ilgili 
onu da bilmiyoruz. Kütüphanelere ve okumayı arzulayan, kütüphanelerde vakit geçirmeyi 
arzulayan gençlerimize ne kadar faydası olacak aslında bu eleştiriyi de getirmekten kendimi 
alıkoyamıyorum Sayın Başkan. Ben uygulamayı da doğrusu çok uygun bulmuyorum. 
BAŞKAN-Arkadaşlar burada söz konusu kütüphanelerin kapatılması değil, iki ayrımı iyice 
yapalım. Kütüphanelerimiz hizmetlerini vermeye devam edecek bir müdürlük bünyesinde 
değil bir müdürlüğe bağlı olarak yani o ismin o olması. Arkadaşlar bir Kamu Tasarruf 
Genelgesi yayınlandı ve birçok yönüyle belediyelerde dâhil olmak üzere birçok hizmetlerini 
daha tasarruflu yapmak durumunda. Ben bir öğrencinin bu hizmetini almasını bir müdürlük 
bütçesi ile bir müdürlük kurarak bir ayrı birim üstünden götürmesini doğru bulmuyorum. Bu 
müdürlüğü ya da müdürlükleri kurarak o müdürün aynı şekilde makamının, yerinin, odasının 
olmasındansa yeni bir kütüphane açmayı yeğlerim. O sebeple arkadaşlar kütüphaneler 
kapatılmıyor, kütüphanelerimiz aynı hizmetlerini vermeye devam edecekler. Sadece 
müdürlük olarak, bu yeni değil arkadaşlar başladığımdan beri 7-8 müdürlüğü kapatmak 
durumunda kaldık. Hizmetlerini mi kapattık? Kapatmadık. Ama şunu söyleyeyim yeni 
makamları, yeni makam araçlarını, yeni sekretaryaları belediyelerde de, kamuda da bir israf 
olarak görüyorum ve bunu açık yüreklilikle de paylaşıyorum. Daha önce de söylediğim bu. 
Bu hizmet yine aynı şekilde kütüphanelerimizde verilmeye devam edecek. Kütüphanelerimiz 
Bayraklımızın bütün mahallelerinde hizmetlerini sürdürecek. Bir müdürlükle ilgili bir 
tasarrufa gidiyoruz. Onunla ilgili arkadaşlar daha detaylı bilgileri de söyleriz toplantı 
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bitiminde. 2 no’lu önergenin gündeme alınmasını ve kabulünü oylarınıza sunuyorum. Kabul 
edenler? Etmeyenler? Oy birliği ile kabul edilmiştir.  
 

BAŞKANLIK MAKAMINA 
 

 2025 yılı içerisinde uygulanması planlanan Moloz Atığı ücreti hk. 
  
İrfan ÖNAL 
Belediye Başkanı 
 
Özlem AVCI- Gündeme alınmasını ve Plan ve Bütçe Komisyonuna havalesini talep ediyo-
ruz. 
Emre DEMİR- Uygundur. 
BAŞKAN- 3 no’lu önergenin gündeme alınmasını ve Plan ve Bütçe Komisyonuna havalesini 
oylarınıza sunuyorum. Kabul edenler? Etmeyenler? Oy birliği ile kabul edilmiştir. 
 
 

BAŞKANLIK MAKAMINA 
 

 Belediyemiz iştiraki Bayraklı Belediyesi Personel Hizmetleri Sanayi ve Ticaret 
A.Ş.'nin prim borçlarına karşılık, Mülkiyeti Belediyemize ait ekli listede belirtilen 
taşınmazların, 5510 Sayılı Sosyal Sigortalar ve Genel Sağlık Sigortası Kanunun Geçici 
41.maddesi uyarınca Sosyal Güvenlik Kurumu Başkanlığı'na satışı hk. 
 
 
İrfan ÖNAL 
Belediye Başkanı 
 
Özlem AVCI- Başkanım isterseniz 5 ve 6’yı da okuyalım çünkü gündeme alınıp da üçünün 
oylanması talep edeceğiz. 
BAŞKAN- Tamam. 
Özlem AVCI- Hepsini birden oylayalım. 
 
 

BAŞKANLIK MAKAMINA 
 

Belediyemiz ile Belediyemiz iştiraki Bayraklı Belediyesi Personel Hizmetleri Sanayi 
ve Ticaret A.Ş.'nin vergi borçlarına karşılık, Mülkiyeti Belediyemize ait ekli listede belirti-
len taşınmazların, 6183 Sayılı Amme Alacaklarının Tahsil Usulü Hakkında Kanunun Ge-
çici 8.maddesi uyarınca Maliye Hazinesine satışı hk. 

 
İrfan ÖNAL 

Belediye Başkanı 
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BAŞKANLIK MAKAMINA 
 

Belediyemiz sınırları içerisinde Bankacılık ATM hizmetlerinin düzenli, ulaşılabilir, 
güvenli ve kent estetiğine uyumlu bir şekilde sunulması amacıyla; Belediyemizin mülkiye-
tinde veya tasarrufu altında bulunan alanlarda uygun görülecek ATM hizmet yerlerinin 
belirlenmesi ve bu alanların 2886 Sayılı Devlet İhale Kanunu uyarınca 10 yıl süreyle kira-
ya verilmesi hk. 

 
İrfan ÖNAL 

Belediye Başkanı 
 

BAŞKAN- Özlem Hanım. 
Emre DEMİR- Burada şöyle bir ricamız var, kusura bakmayın Özlem Hanım. Şimdi tabii 
kurum görüşlerinin de, kurumunda bunları kabulüne dair bir takım yazılarının da 
arkadaşlarımızın görmek gibi bir talebi var. Zaten Plan ve Bütçe Komisyonumuz buradaki 
molozatığı ücreti hakkında toplanacak bunları da komisyona havale edip orada arkadaşların 
da bilgilenmesi, hem meclisi de bilgilendirmesi noktasında da bir ricamız var. Teşekkür 
ederim. 
Özlem AVCI- Başkanım komisyona göndermemize gerek yok.Gerekli bilgileri biz 
arkadaşlara iletiriz. 
BAŞKAN- Arkadaşlar komisyon görse de bu bir bedel olarak değil. Sigorta da, Vergi 
Dairesi’ne de biz birçok yeri sunuyoruz. Hangisini kabul edeceklerini bilmiyoruz ama bu 
süreçleri işletmek üzere meclisimizden bir yetki alıyoruz yani. 
Mikrofonsuz konuşulduğu için deşifre edilememiştir. 
BAŞKAN- Tamam gerekirse bir ara veririz arkadaşlar görür. 
Mikrofonsuz konuşulduğu için deşifre edilememiştir. 
BAŞKAN- Kiraya verilecek yer değil, Vergi Dairesi’nin, 6'yı da okuyun istiyorsanız. 
Özlem AVCI- Okundu galiba hepsi, hepsi okundu Başkanım. Başkanım 4, 5, 6’ıncı 
maddeleri… 
Mikrofonsuz konuşulduğu için deşifre edilememiştir. 
BAŞKAN- O elbise kısmının ihalesi oldu.ATM’lerle ile ilgili de arkadaşlar yine gelir getirici 
bir iş olarak yetki alıp kendi bizim encümen birimimiz para edecek ya da bankalardan teklif 
geldiği durumlarda ihalesini yapacak. Hâlihazırda olanlar var bundan sonra olabilecekler ile 
ilgili gelir arttırıcı bir iş olarak meclis yetkili… 
Mikrofonsuz konuşulduğu için deşifre edilememiştir. 
BAŞKAN- Tabii encümen yetkisinde ihale, 2886 ile ihale yapılıyor. 4. 
Mikrofonsuz konuşulduğu için deşifre edilememiştir. 
BAŞKAN- Onu da açıklarım. Arkadaşlar 4, 5 no’lu önergelerin gündeme alınmasını ve Plan 
ve Bütçe Komisyonuna havalesini oylarınıza sunuyorum. Kabul edenler? Etmeyenler? Oy 
birliği ile kabul edilmiştir. 6’yı da oylayalım ondan sonra kısa bir ara veririz gündem 
maddelerinden sonra. 6no’lu önergenin gündeme alınmasını ve kabulünü oylarınıza 
sunuyorum. Kabul edenler? Etmeyenler? Oy birliği ile kabul edilmiştir. 
Emre DEMİR-Gündeme geçmeden ara verelim o zaman Plan ve Bütçe’dekiarkadaşlarımız… 
BAŞKAN- Normal şeyler de var diğer oylanmaları da… 
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Mikrofonsuz konuşulduğu için deşifre edilememiştir. 
BAŞKAN- Daha gündem maddeleri var. 
 
V. BİRİMLERİN ÖNERGELERİNİN GÖRÜŞÜLMESİ 
 
1- (YAZI İŞLERİ MÜDÜRLÜĞÜ-3199880) 5393 sayılı Belediye Kanununun 25'inci  mad-
desi gereği Denetim Komisyonuna gizli oyla üye seçilmesi hk. 

Özlem AVCI- Oylama yapacağız Başkanım, gizli oylama. 
BAŞKAN- Gizli oylama olacak grupların önerilerini alalım. Özlem Hanım? 
Özlem AVCI- İpek KUL, Fatoş AKÇAM, Fatih YÜCESAN. 
Emre DEMİR- Aydın KOÇ. 
BAŞKAN- Bir yandan oylama sürerken biz gündeme devam edelim sonra bir aramız olacak. 
 
2- (İNSAN KAYNAKLARI VE EĞİTİM MÜDÜRLÜĞÜ-3199225) Belediye Meclisimizin 
21.05.2021 gün ve 65 sayılı kararı ile kurulmuş olan ve 2021/Ağustos ayından bu yana 
faaliyet göstermekte olan Ulaşım Hizmetleri Müdürlüğünün Belediyemiz hizmetlerinin 
daha ekonomik, hızlı ve etkin yürütülebilmesi açısından  kapatılması, bütçesinin Destek 
Hizmetleri Müdürlüğüne aktarılması hk. 
 
Özlem AVCI- Oylanmasını talep ediyoruz. 
Emre DEMİR- Oylanması uygundur. 
BAŞKAN- 2 no’luönergenin kabulünü oylarınıza sunuyorum. Kabul edenler? Etmeyenler? 
Oy birliği ile kabul edilmiştir. 3. 
 
3- (İNSAN KAYNAKLARI VE EĞİTİM MÜDÜRLÜĞÜ-3195128) 7433 sayılı Devlet Me-
murları Kanunu ve Bazı Kanunlar İle 663 Sayılı Kanun Hükmünde Kararnamede Değişik-
lik Yapılmasına Dair Kanunun 6'ncı maddesi ile 5393 sayılı Belediye Kanununun 49'uncu 
maddesinin üçüncü fıkrasında yapılan değişiklik öncesi sözleşmeli olarak istihdam edilen, 
aynı Kanunun 3'üncü maddesi ile 657 sayılı Devlet Memurları Kanuna eklenen Geçici 
48'inci madde uyarınca sözleşmeli personel olarak çalıştırılmalarına esas alınan memur 
kadrolarına ataması yapılamayan ve yeni yılda çalıştırılmaya devam edilmesi Başkanlık 
Makamınca uygun görülen ekli listede unvan ve sınıfları belirtilen kadrolar karşılık göste-
rilmek suretiyle 2025 yılında tam zamanlı olarak istihdam edilecek 2 (iki) sözleşmeli perso-
nele ödenecek ücretin belirlenmesi hk. 
 
Özlem AVCI- Oylanmasını talep ediyoruz. 
Emre DEMİR- Oylanması uygundur. 
BAŞKAN- 3 no’luönergenin kabulünü oylarınıza sunuyorum. Kabul edenler? Etmeyenler? 
Oy birliği ile kabul edilmiştir. 4. 
 
4- (SAĞLIK İŞLERİ MÜDÜRLÜĞÜ-3196231) Belediyeye ait 35 S 6879 resmi plakalı 
Renault Kangoo marka aracın, hafta içi mesai saatleri dışında, hafta sonu ve resmi tatil 
günlerinde (idari tatiller dâhil) Bayraklı İlçe Sağlık Müdürlüğü tarafından ilçemizde tutu-
lan Ölüm Bildirim Sistemi nöbetlerinde kullanılması hk. 
 
Özlem AVCI- Oylanmasını talep ediyoruz. 
Emre DEMİR- Oylanması uygundur. 
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BAŞKAN- 4 no’luönergenin kabulünü oylarınıza sunuyorum. Kabul edenler? Etmeyenler? 
Oy birliği ile kabul edilmiştir. 5. 
 
5- (ZABITA MÜDÜRLÜĞÜ-3202579) Zabıta Personeline 2025 yılı için ödenecek Aylık 
Maktu Fazla Çalışma Ücreti hk. 
 
Özlem AVCI- Oylanmasını talep ediyoruz. 
Emre DEMİR- Oylanması uygundur. 
BAŞKAN- 5no’luönergenin kabulünü oylarınıza sunuyorum. Kabul edenler? Etmeyenler? Oy 
birliği ile kabul edilmiştir. 6. 
 
6- (SOSYAL YARDIM İŞLERİ MÜDÜRLÜĞÜ-3197531) Belediyemiz  Nene Hatun Yük-
sek Öğretim Kız Öğrenci Yurdu’nun açma, kapama vb. işlemlerini yürütme yetkisine sahip 
kurucu temsilcisi olarak Başkan Yardımcısı görevini yürütmekte olan Zeki YILDIRIM’ın 
atanması  hk. 
 
Özlem AVCI- Oylanmasını talep ediyoruz. 
Emre DEMİR- Bu Nene Hatun’la ilgili Sayın Başkan… 
BAŞKAN- Bilgi veririm. 
Emre DEMİR- Bilgi verecek misiniz? 
BAŞKAN- Tabi tabi. 
Emre DEMİR- Tamam, oylanması uygundur. 
BAŞKAN- 6 no’luönergenin kabulünü oylarınıza sunuyorum. Kabul edenler? Etmeyenler? 
Oy birliği ile kabul edilmiştir. 7. 
 
7- (SOSYAL YARDIM İŞLERİ MÜDÜRLÜĞÜ-3201827) İlçemizde ikamet eden kadınla-
rımıza yönelik eğitim ve sosyal faaliyetler kapsamında Kadın ihmal ve istismarına yönelik 
farkındalık kazandırmak, toplumdaki sessiz mağduriyeti dayanışma ile güçlendirmek ama-
cıyla Belediyemiz ile Türk Kadınlar Birliği Bayraklı Şubesi (TKB) arasında imzalanacak 
olan protokol için Bayraklı Belediye Başkanımız Sayın İrfan ÖNAL'a yetki verilmesi hk. 
 
Özlem AVCI- Oylanmasını talep ediyoruz aynı zamanda Hukuk Komisyonu, Sosyal Yardım 
ve Hizmetler Komisyonu, Çocuk, Gençlik, Eğitim, Spor Komisyonu ve Toplumsal Cinsiyet 
Eşitliği Komisyonlarına havalelerini talep ediyoruz. 
Emre DEMİR- Oylanması dahavalesi de uygundur. 
BAŞKAN-7no’luönergenin ilgili komisyonlara havalesini oylarınıza sunuyorum. Kabul 
edenler? Etmeyenler? Oy birliği ile kabul edilmiştir. 
 
8- (SOSYAL YARDIM İŞLERİ MÜDÜRLÜĞÜ-3201857) İlçemizde ikamet eden vatandaş-
larımıza yönelik okuma-yazma öğretmek ayrıca kadın, aile, toplumsal cinsiyet eşitliği konu-
larında anne, çocuk, babalara yönelik eğitim ve seminerler düzenlemek amacıyla Beledi-
yemiz ile Anne Çocuk Eğitim Vakfı (AÇEV) ve Ege Kadın Dayanışma Vakfı arasında imza-
lanacak olan protokol için Bayraklı Belediye Başkanımız Sayın İrfan ÖNAL'a yetki veril-
mesi hk. 
 
Özlem AVCI- Oylanmasını ve Sosyal Yardım ve Hizmetler Komisyonuna, Hukuk 
Komisyonu, Çocuk, Gençlik, Eğitim, Spor Komisyonu ve Toplumsal Cinsiyet Eşitliği 
Komisyonlarına havalelerini talep ediyoruz. 



Sayfa 8 / 35 
 

Emre DEMİR- Uygundur. 
BAŞKAN-8no’luönergenin ilgili komisyonlara havalesini oylarınıza sunuyorum. Kabul 
edenler? Etmeyenler? Oy birliği ile kabul edilmiştir. 
 
9- (EMLAK VE İSTİMLAK MÜDÜRLÜĞÜ-3022876) Bayraklı İlçesi, Bayraklı Mahallesi, 
33236 ada, 8 parseldeki  (33,00 m²) Belediyemiz hissesinin 3194 sayılı İmar Kanununun 
17. maddesi gereğince parseldeki diğer hissedarlara hisseleri oranında satılması hk. 
 
Özlem AVCI- Oylanmasını ve İmar Komisyonu ve Plan ve Bütçe Komisyonlarına havalesini 
talep ediyoruz. 
Emre DEMİR- Havalesiuygundur. 
BAŞKAN-9no’luönergenin ilgili komisyonlara havalesini oylarınıza sunuyorum. Kabul 
edenler? Etmeyenler? Oy birliği ile kabul edilmiştir. 
 
10- (PLAN VE PROJE MÜDÜRLÜĞÜ-3196874) Bayraklı İlçesi, Muhittin Erener Mahal-
lesi, 26N-3d pafta, 33035 ada 8 parselin batısında yürürlükteki 1/1000 ölçekli Uygulama 
İmar Planında otopark olarak belirlenmiş alanda  6.00  x 4.00 m. ebatlarında bir adet trafo 
yeri ayrılmasına ilişkin 1/1000 ölçekli Uygulama İmar Planı değişikliği önerisi hk. 
 
Özlem AVCI- Oylanmasını ve İmar Komisyonu ve Çevre, Ekoloji Komisyonlarına 
havalelerini talep ediyoruz. 
Emre DEMİR- Havalesiuygundur. 
BAŞKAN-10no’luönergenin ilgili komisyonlara havalesini oylarınıza sunuyorum. Kabul 
edenler? Etmeyenler? Oy birliği ile kabul edilmiştir. Arkadaşlar bir beş dakika ara vereceğiz 
meclis oturumuna. 
Meclis oturumuna 5 dakika ara verilmiştir. 
BAŞKAN-Bir komisyon seçimimiz oldu. Erdem Bey AK Parti Grubundan istifa ederek Bü-
yük Birlik Partisi’ne geçti.Sizlere de hayırlı olmasını diliyoruz. Denetim Komisyonu ile ilgili 
seçim sonuçlarımız açıklandı. Açılan zarf 36, geçerli oy 36. Aydın KOÇ 29 oy, İpek KUL 25 
oy, Fatma AKÇAM 25 oy, Fatih YÜCESAN 25 oy. Denetim Komisyonumuz hayırlı olsun. 
Mikrofonsuz konuşulduğu için deşifre edilememiştir. 
BAŞKAN-Arkadaşlar herkes kendine yakışanı yapar yani iki grubun önerisi alınarak Denetim 
Komisyonumuz meclisimizin oylamasıyla belirlendi, hayırlı olmasını diliyorum. Evet, arka-
daşlar kaldığımız yerden devam ediyoruz İhtisas Komisyonları ile ilgili maddelere geçiyoruz. 
Mikrofonsuz konuşulduğu için deşifre edilememiştir. 
BAŞKAN-Fikret Bey devam edebiliriz. 
 
VI. İHTİSAS KOMİSYON RAPORLARININ GÖRÜŞÜLMESİ 
 
1- (PLAN VE PROJE MÜDÜRLÜĞÜ-3179756) Bayraklı İlçesi, Manavkuyu Mahallesi, 
3837 ada 4 parselin kuzeyinde yer alan park alanında 6.00 x 4.00 m. ebatlarında trafo yeri 
ayrılmasına ilişkin 1/1000 ölçekli Uygulama İmar Planı değişikliğine, GDZ Elektrik Dağı-
tım A.Ş. tarafından askı süresi içinde yapılan itirazın kabulüne ilişkin "İmar ", "Çevre, 
Ekoloji, Yenilenebilir Enerji ve İklim Değişikliği", "Çocuk, Gençlik, Eğitim, Spor Komis-
yonu" Komisyonları (oy birliği) ortak raporu. 

İMAR - ÇEVRE, EKOLOJİ, YENİLENEBİLİR ENERJİ VE İKLİM DEĞİŞİKLİĞİ - 
ÇOCUK, GENÇLİK, EĞİTİM, SPOR KOMİSYONLARI ORTAK RAPORU 

Bayraklı Belediye Meclisinin 02.12.2024 tarihli toplantısında komisyonlarımıza 
havale edilen 26.11.2024 gün ve 3179756 sayılı Plan ve Proje Müdürlüğü ifadeli Başkanlık 
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önergesi, İmar Komisyonunun 19.12.2024, Çevre, Ekoloji, Yenilenebilir Enerji ve İklim 
Değişikliği Komisyonunun 23.12.2024, Çocuk, Gençlik, Eğitim, Spor Komisyonunun 
23.12.2024 tarihli toplantılarında incelendi. 
Bayraklı İlçesi, Manavkuyu Mahallesi, 3837 ada 4 parselin kuzeyinde yer alan park ala-
nında 6.00 x 4.00 m. ebatlarında trafo yeri ayrılmasına ilişkin 1/1000 ölçekli Uygulama 
İmar Planı değişikliği; Bayraklı Belediye Meclisinin 03.01.2024 tarih, 8 sayılı Kararı ile 
kabul edilerek, İzmir Büyükşehir Belediye Meclisinin 13.05.2024 tarih, 04.460 sayılı Kararı 
ile "trafonun yer altına alınması kaydıyla" 04.07.2024 tarihinde değişiklikle ile uygun 
bulunarak 24.10.2024 - 22.11.2024 tarihleri arasında askıya çıkarılmış olan 1/1000 ölçekli 
Uygulama İmar Planı değişikliğine;  GDZ Elektrik Dağıtım A.Ş.  tarafından askı süresi 
içinde yapılan itiraz komisyonlarımızca oy birliği ile kabul edilmiştir. 

Sayın Meclisin onayına arz olunur. 
 
2- (PLAN VE PROJE MÜDÜRLÜĞÜ-3177085) Bayraklı İlçesi, Adalet Mahallesi, 8720, 
8721, 8722, 8723 adalar ve çevresini kapsayan bölgede kullanım kararlarının yeniden dü-
zenlenmesine ilişkin 1/1000 ölçekli Uygulama İmar Planı değişikliğine Soukrıe Salım 
GIASAR vekili Av. Bora SARTAN tarafından askı süresi içinde yapılan itirazın reddine 
ilişkin "İmar" Komisyonu (oy birliği)  raporu. 
 

İMAR KOMİSYONU RAPORU 
 Bayraklı Belediye Meclisinin 02.12.2024 tarihli toplantısında komisyonumuza 
havale edilen 26.11.2024 gün ve 3177085 sayılı Plan ve Proje Müdürlüğü ifadeli Başkanlık 
önergesi, İmar Komisyonunun 19.12.2024 tarihli toplantısında incelendi. 
Bayraklı İlçesi, Adalet Mahallesi, 8720, 8721, 8722, 8723 adalar ve çevresini kapsayan 
bölgede kullanım kararlarının yeniden düzenlenmesine ilişkin 1/1000 ölçekli Uygulama 
İmar Planı değişikliği; Bayraklı Belediye Meclisinin 07.08.2024 tarih, 88 sayılı Kararı ile 
kabul edilerek, İzmir Büyükşehir Belediye Meclisinin 13.09.2024 tarih, 04.953 sayılı Kararı 
ile 14.10.2024 tarihinde uygun bulunarak 21.10.2024 - 19.11.2024 tarihleri arasında askıya 
çıkarılmış olan 1/1000 ölçekli Uygulama İmar Planı değişikliğine; Soukrıe Salım GIASAR 
vekili Av. Bora SARTAN tarafından  askı süresi içinde yapılan itiraz komisyonumuzca oy 
birliği ile ret edilmiştir. 
Sayın Meclisin onayına arz olunur. 
 
3- (PLAN VE PROJE MÜDÜRLÜĞÜ-3176964) Bayraklı İlçesi, Adalet Mahallesi, 8720, 
8721, 8722, 8723 adalar ve çevresini kapsayan bölgede kullanım kararlarının yeniden dü-
zenlenmesine ilişkin 1/1000 ölçekli Uygulama İmar Planı değişikliğine, Soukrıe Salım 
GIASAR vekili Av. Bora SARTAN tarafından askı süresi içinde yapılan itirazın reddine 
ilişkin "İmar" Komisyonu (oy birliği)  raporu. 
 

İMAR KOMİSYONU RAPORU 
Bayraklı Belediye Meclisinin 02.12.2024 tarihli toplantısında komisyonumuza 

havale edilen 26.11.2024 gün ve 3176964 sayılı Plan ve Proje Müdürlüğü ifadeli Başkanlık 
önergesi, İmar Komisyonunun 19.12.2024 toplantısında incelendi. 
 Bayraklı İlçesi, Adalet Mahallesi, 8720, 8721, 8722, 8723 adalar ve çevresini 
kapsayan bölgede kullanım kararlarının yeniden düzenlenmesine ilişkin 1/1000 ölçekli 
Uygulama İmar Planı değişikliği; Bayraklı Belediye Meclisinin 07.08.2024 tarih, 88 sayılı 
Kararı ile kabul edilerek, İzmir Büyükşehir Belediye Meclisinin 13.09.2024 tarih, 04.953 
sayılı Kararı ile 14.10.2024 tarihinde uygun bulunarak 21.10.2024 - 19.11.2024 tarihleri 
arasında askıya çıkarılmış olan 1/1000 ölçekli Uygulama İmar Planı değişikliğine; Soukrıe 
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Salım GIASAR vekili Av. Bora SARTAN tarafından  askı süresi içinde yapılan itiraz ko-
misyonumuzca oy birliği ile ret edilmiştir. 

Sayın Meclisin onayına arz olunur. 
 
4- (PLAN VE PROJE MÜDÜRLÜĞÜ-3176953) Bayraklı İlçesi, Adalet Mahallesi, 8720, 
8721, 8722, 8723 adalar ve çevresini kapsayan bölgede kullanım kararlarının yeniden dü-
zenlenmesine ilişkin 1/1000 ölçekli Uygulama İmar Planı değişikliğine, Mümin USLU ve 
Hanife USLU vekili Av. Bora SARTAN tarafından askı süresi içinde yapılan itirazın reddi-
ne ilişkin "İmar" Komisyonu (oy birliği)  raporu. 
 

İMAR KOMİSYONU RAPORU 
Bayraklı Belediye Meclisinin 02.12.2024 tarihli toplantısında komisyonumuza 

havale edilen 26.11.2024 gün ve 3176953 sayılı Plan ve Proje Müdürlüğü ifadeli Başkanlık 
önergesi, İmar Komisyonunun 24.12.2024 tarihli toplantısında incelendi. 
 Bayraklı İlçesi, Adalet Mahallesi, 8720, 8721, 8722, 8723 adalar ve çevresini 
kapsayan bölgede kullanım kararlarının yeniden düzenlenmesine ilişkin 1/1000 ölçekli 
Uygulama İmar Planı değişikliği; Bayraklı Belediye Meclisinin 07.08.2024 tarih, 88 sayılı 
Kararı ile kabul edilerek, İzmir Büyükşehir Belediye Meclisinin 13.09.2024 tarih, 04.953 
sayılı Kararı ile 14.10.2024 tarihinde uygun bulunarak 21.10.2024 - 19.11.2024 tarihleri 
arasında askıya çıkarılmış olan 1/1000 ölçekli Uygulama İmar Planı değişikliğine; Mümin 
USLU ve Hanife USLU vekili Av. Bora SARTAN tarafından  askı süresi içinde yapılan 
itiraz komisyonumuzca oy birliği ile ret edilmiştir. 

Sayın Meclisin onayına arz olunur. 
 
5- (PLAN VE PROJE MÜDÜRLÜĞÜ-3176860) Bayraklı İlçesi, Adalet Mahallesi, 8720, 
8721, 8722, 8723 adalar ve çevresini kapsayan bölgede kullanım kararlarının yeniden dü-
zenlenmesine ilişkin 1/1000 ölçekli Uygulama İmar Planı değişikliğine; Mehmet ÇAY ve 
Döndü ÇAY vekili Av. Kemal Atilla Güven tarafından askı süresi içinde yapılan itirazın 
reddine ilişkin "İmar" Komisyonu (oy birliği)  raporu. 
 

İMAR KOMİSYONU RAPORU 
Bayraklı Belediye Meclisinin 02.12.2024 tarihli toplantısında komisyonumuza 

havale edilen 26.11.2024 gün ve 3176860 sayılı Plan ve Proje Müdürlüğü ifadeli Başkanlık 
önergesi, İmar Komisyonunun 24.12.2024 tarihli toplantısında incelendi. 
 Bayraklı İlçesi, Adalet Mahallesi, 8720, 8721, 8722, 8723 adalar ve çevresini 
kapsayan bölgede kullanım kararlarının yeniden düzenlenmesine ilişkin 1/1000 ölçekli 
Uygulama İmar Planı değişikliği; Bayraklı Belediye Meclisinin 07.08.2024 tarih, 88 sayılı 
Kararı ile kabul edilerek, İzmir Büyükşehir Belediye Meclisinin 13.09.2024 tarih, 04.953 
sayılı Kararı ile 14.10.2024 tarihinde uygun bulunarak 21.10.2024 - 19.11.2024 tarihleri 
arasında askıya çıkarılmış olan 1/1000 ölçekli Uygulama İmar Planı değişikliğine; Mehmet 
ÇAY ve Döndü ÇAY vekili Av. Kemal Atilla GÜVEN tarafından askı süresi içinde yapılan 
itiraz komisyonumuzca oy birliği ile ret edilmiştir. 

Sayın Meclisin onayına arz olunur. 
 

6- (PLAN VE PROJE MÜDÜRLÜĞÜ-3177087) Bayraklı İlçesi, Adalet Mahallesi, 8720, 
8721, 8722, 8723 adalar ve çevresini kapsayan bölgede kullanım kararlarının yeniden dü-
zenlenmesine ilişkin 1/1000 ölçekli Uygulama İmar Planı değişikliğine, Hayri KOÇ vekili 
Av. Kemal Atilla Güven tarafından askı süresi içinde yapılan itirazın reddine ilişkin 
"İmar" Komisyonu (oy birliği)  raporu. 
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İMAR KOMİSYONU RAPORU 

Bayraklı Belediye Meclisinin 02.12.2024 tarihli toplantısında komisyonumuza 
havale edilen 26.11.2024 gün ve 3177087 sayılı Plan ve Proje Müdürlüğü ifadeli Başkanlık 
önergesi, İmar Komisyonunun 26.12.2024 tarihli toplantısında incelendi. 
 Bayraklı İlçesi, Adalet Mahallesi, 8720, 8721, 8722, 8723 adalar ve çevresini 
kapsayan bölgede kullanım kararlarının yeniden düzenlenmesine ilişkin 1/1000 ölçekli 
Uygulama İmar Planı değişikliği; Bayraklı Belediye Meclisinin 07.08.2024 tarih, 88 sayılı 
Kararı ile kabul edilerek, İzmir Büyükşehir Belediye Meclisinin 13.09.2024 tarih, 04.953 
sayılı Kararı ile 14.10.2024 tarihinde uygun bulunarak 21.10.2024 - 19.11.2024 tarihleri 
arasında askıya çıkarılmış olan 1/1000 ölçekli Uygulama İmar Planı değişikliğine; Hayri 
KOÇ vekili Av. Kemal Atilla GÜVEN tarafından  askı süresi içinde yapılan itiraz komisyo-
numuzca oy birliği ile ret edilmiştir. 

Sayın Meclisin onayına arz olunur. 
 

7- (PLAN VE PROJE MÜDÜRLÜĞÜ-3177091) Bayraklı İlçesi, Adalet Mahallesi, 8720, 
8721, 8722, 8723 adalar ve çevresini kapsayan bölgede kullanım kararlarının yeniden dü-
zenlenmesine ilişkin 1/1000 ölçekli Uygulama İmar Planı değişikliğine, Enver GENÇ vekili 
Av. Kemal Atilla Güven tarafından askı süresi içinde yapılan itirazın reddine ilişkin 
"İmar" Komisyonu (oy birliği)  raporu. 
 

İMAR KOMİSYONU RAPORU 
Bayraklı Belediye Meclisinin 02.12.2024 tarihli toplantısında komisyonumuza 

havale edilen 26.11.2024 gün ve 3177091 sayılı Plan ve Proje Müdürlüğü ifadeli Başkanlık 
önergesi, İmar Komisyonunun 27.12.2024 tarihli toplantısında incelendi. 
 Bayraklı İlçesi, Adalet Mahallesi, 8720, 8721, 8722, 8723 adalar ve çevresini 
kapsayan bölgede kullanım kararlarının yeniden düzenlenmesine ilişkin 1/1000 ölçekli 
Uygulama İmar Planı değişikliği; Bayraklı Belediye Meclisinin 07.08.2024 tarih, 88 sayılı 
Kararı ile kabul edilerek, İzmir Büyükşehir Belediye Meclisinin 13.09.2024 tarih, 04.953 
sayılı Kararı ile 14.10.2024 tarihinde uygun bulunarak 21.10.2024 - 19.11.2024 tarihleri 
arasında askıya çıkarılmış olan 1/1000 ölçekli Uygulama İmar Planı değişikliğine; Enver 
GENÇ vekili Av. Kemal Atilla GÜVEN tarafından  askı süresi içinde yapılan itiraz komis-
yonumuzca oy birliği ile ret edilmiştir. 

Sayın Meclisin onayına arz olunur. 
 
8- (PLAN VE PROJE MÜDÜRLÜĞÜ-3177093) Bayraklı İlçesi, Adalet Mahallesi, 8720, 
8721, 8722, 8723 adalar ve çevresini kapsayan bölgede kullanım kararlarının yeniden dü-
zenlenmesine ilişkin 1/1000 ölçekli Uygulama İmar Planı değişikliğine,  Necmiye BALCAN 
vekili Av. Kemal Atilla Güven tarafından askı süresi içinde yapılan itirazın reddine ilişkin 
"İmar" Komisyonu (oy birliği)  raporu. 
 

 
 
 

İMAR KOMİSYONU RAPORU 
Bayraklı Belediye Meclisinin 02.12.2024 tarihli toplantısında komisyonumuza 

havale edilen 26.11.2024 gün ve 3177093 sayılı Plan ve Proje Müdürlüğü ifadeli Başkanlık 
önergesi, İmar Komisyonunun 24-26.12.2024 tarihli toplantısında incelendi. 
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 Bayraklı İlçesi, Adalet Mahallesi, 8720, 8721, 8722, 8723 adalar ve çevresini 
kapsayan bölgede kullanım kararlarının yeniden düzenlenmesine ilişkin 1/1000 ölçekli 
Uygulama İmar Planı değişikliği; Bayraklı Belediye Meclisinin 07.08.2024 tarih, 88 sayılı 
Kararı ile kabul edilerek, İzmir Büyükşehir Belediye Meclisinin 13.09.2024 tarih, 04.953 
sayılı Kararı ile 14.10.2024 tarihinde uygun bulunarak 21.10.2024 - 19.11.2024 tarihleri 
arasında askıya çıkarılmış olan 1/1000 ölçekli Uygulama İmar Planı değişikliğine; 
Necmiye BALCAN vekili Av. Kemal Atilla GÜVEN tarafından  askı süresi içinde yapılan 
itiraz komisyonumuzca oy birliği ile ret edilmiştir. 

Sayın Meclisin onayına arz olunur. 
 
9- (PLAN VE PROJE MÜDÜRLÜĞÜ-3177078) Bayraklı İlçesi, Adalet Mahallesi, 8720, 
8721, 8722, 8723 adalar ve çevresini kapsayan bölgede kullanım kararlarının yeniden dü-
zenlenmesine ilişkin 1/1000 ölçekli Uygulama İmar Planı değişikliğine, Abdi ÖZTÜRK 
vekili Av. Bora SARTAN tarafından askı süresi içinde yapılan itirazın reddine ilişkin 
"İmar" Komisyonu (oy birliği)  raporu. 
 

İMAR KOMİSYONU RAPORU 
Bayraklı Belediye Meclisinin 02.12.2024 tarihli toplantısında komisyonumuza 

havale edilen 26.11.2024 gün ve 3177078 sayılı Plan ve Proje Müdürlüğü ifadeli Başkanlık 
önergesi, İmar Komisyonunun 26-27.12.2024 tarihli toplantısında incelendi. 
 Bayraklı İlçesi, Adalet Mahallesi, 8720, 8721, 8722, 8723 adalar ve çevresini 
kapsayan bölgede kullanım kararlarının yeniden düzenlenmesine ilişkin 1/1000 ölçekli 
Uygulama İmar Planı değişikliği; Bayraklı Belediye Meclisinin 07.08.2024 tarih, 88 sayılı 
Kararı ile kabul edilerek, İzmir Büyükşehir Belediye Meclisinin 13.09.2024 tarih, 04.953 
sayılı Kararı ile 14.10.2024 tarihinde uygun bulunarak 21.10.2024 - 19.11.2024 tarihleri 
arasında askıya çıkarılmış olan 1/1000 ölçekli Uygulama İmar Planı değişikliğine; Abdi 
ÖZTÜRK vekili Av. Bora SARTAN tarafından  askı süresi içinde yapılan itiraz komisyo-
numuzca oy birliği ile ret edilmiştir. 

Sayın Meclisin onayına arz olunur. 
 
10- (PLAN VE PROJE MÜDÜRLÜĞÜ-3177096) Bayraklı İlçesi, Adalet Mahallesi, 8720, 
8721, 8722, 8723 adalar ve çevresini kapsayan bölgede kullanım kararlarının yeniden dü-
zenlenmesine ilişkin 1/1000 ölçekli Uygulama İmar Planı değişikliğine,  Emine ORAKÇI 
tarafından askı süresi içinde yapılan itirazın reddine ilişkin "İmar" Komisyonu (oy birliği)  
raporu. 
 

İMAR KOMİSYONU RAPORU 
Bayraklı Belediye Meclisinin 02.12.2024 tarihli toplantısında komisyonumuza 

havale edilen 26.11.2024 gün ve 3177096 sayılı Plan ve Proje Müdürlüğü ifadeli Başkanlık 
önergesi, İmar Komisyonunun 19-24.12.2024 tarihli toplantısında incelendi. 
 Bayraklı İlçesi, Adalet Mahallesi, 8720, 8721, 8722, 8723 adalar ve çevresini 
kapsayan bölgede kullanım kararlarının yeniden düzenlenmesine ilişkin 1/1000 ölçekli 
Uygulama İmar Planı değişikliği; Bayraklı Belediye Meclisinin 07.08.2024 tarih, 88 sayılı 
Kararı ile kabul edilerek, İzmir Büyükşehir Belediye Meclisinin 13.09.2024 tarih, 04.953 
sayılı Kararı ile 14.10.2024 tarihinde uygun bulunarak 21.10.2024 - 19.11.2024 tarihleri 
arasında askıya çıkarılmış olan 1/1000 ölçekli Uygulama İmar Planı değişikliğine; Emine 
ORAKÇI tarafından  askı süresi içinde yapılan itiraz komisyonumuzca oy birliği ile ret 
edilmiştir. 

Sayın Meclisin onayına arz olunur. 
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Özlem AVCI-Başkanım 1’den 10’a kadar toplu şekilde oylayalım. 
BAŞKAN- Emre Bey? 
Emre DEMİR- Uygundur. 
BAŞKAN- İhtisas Komisyonlarından arkadaşlar oy birliği ile gelen raporların 1’den 10’a ka-
dar, 1 ve 10 arasındaki bütün maddelerinkabulünü oylarınıza sunuyorum. Kabul edenler? 
Etmeyenler? Oy birliği ile kabul edilmiştir. 
 
11- (FEN İŞLERİ MÜDÜRLÜĞÜ-3203376) 2025 yılı içerisinde uygulanması planlanan 
Moloz Atığı ücretinin kabulüne ilişkin "Plan ve Bütçe "Komisyonu (oy birliği) raporu. 
 

PLAN VE BÜTÇE KOMİSYONU RAPORU 
Bayraklı Belediye Meclisinin 06.01.2025 tarihli toplantısında Komisyonumuza havale edi-
len 02.01.2025 gün ve 3203376 sayılı Fen İşleri Müdürlüğü ifadeli Başkanlık önergesi Plan 
ve Bütçe Komisyonunun 06.01.2025 tarihli toplantısında incelendi.  
 2025 yılı içerisinde uygulanması planlanan moloz toplama bedeli önerge ekinde 
belirtilen miktarda uygulanması komisyonumuzca oy birliği ile kabul edilmiştir.  
 Sayın Meclisin onayına arz olunur. 
 
Özlem AVCI-Komisyondan geldiği gibi oylanmasını talep ediyoruz. 
BAŞKAN- İlgili önergenin kabulünü oylarınıza sunuyorum. Kabul edenler? Etmeyenler? Oy 
birliği ile kabul edilmiştir. 
 
12- (EMLAK VE İSTİMLAK MÜDÜRLÜĞÜ-3203910)Belediyemiz iştiraki Bayraklı Bele-
diyesi Personel Hizmetleri Sanayi ve Ticaret A.Ş.'nin prim borçlarına karşılık, Mülkiyeti 
Belediyemize ait ekli listede belirtilen taşınmazların, 5510 Sayılı Sosyal Sigortalar ve Genel 
Sağlık Sigortası Kanunun Geçici 41.maddesi uyarınca Sosyal Güvenlik Kurumu Başkanlı-
ğı'na satışının kabulüne ilişkin “Plan ve Bütçe” Komisyonu (oy birliği) raporu. 
 

PLAN VE BÜTÇE KOMİSYONU RAPORU 
Bayraklı Belediye Meclisinin 06.01.2025 tarihli toplantısında Komisyonumuza ha-

vale edilen 03.01.2025 gün ve 3203910 sayılı Emlak ve İstimlak Müdürlüğü ifadeli Başkan-
lık önergesi Plan ve Bütçe Komisyonunun 06.01.2025 tarihli toplantısında incelendi.  
 Belediyemiz iştiraki Bayraklı Belediyesi Personel Hizmetleri Sanayi ve Ticaret 
A.Ş.'nin prim borçlarına karşılık, Mülkiyeti Belediyemize ait ekli listede belirtilen 
taşınmazların, 5510 Sayılı Sosyal Sigortalar ve Genel Sağlık Sigortası Kanunun Geçici 
41.maddesi uyarınca Sosyal Güvenlik Kurumu Başkanlığı'na satışı komisyonumuzca oy 
birliği ile kabul edilmiştir.  
 Sayın Meclisin onayına arz olunur.  
 
Özlem AVCI-Komisyondan geldiği haliyle oylanmasını talep ediyoruz. 
BAŞKAN- İlgili önergenin kabulünü oylarınıza sunuyorum. Kabul edenler? Etmeyenler? Oy 
birliği ile kabul edilmiştir. 
 
 
13- (EMLAK VE İSTİMLAK MÜDÜRLÜĞÜ-3204160)Belediyemiz ile Belediyemiz iştiraki 
Bayraklı Belediyesi Personel Hizmetleri Sanayi ve Ticaret A.Ş.'nin vergi borçlarına karşı-
lık, Mülkiyeti Belediyemize ait ekli listede belirtilen taşınmazların, 6183 Sayılı Amme Ala-
caklarının Tahsil Usulü Hakkında Kanunun Geçici 8.maddesi uyarınca Maliye Hazinesine 
satışının kabulüne ilişkin “Plan ve Bütçe” Komisyonu (oy birliği) raporu. 
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PLAN VE BÜTÇE KOMİSYONU RAPORU 

Bayraklı Belediye Meclisinin 06.01.2025 tarihli toplantısında Komisyonumuza ha-
vale edilen 03.01.2025 gün ve 3204160 sayılı Emlak ve İstimlak Müdürlüğü ifadeli Başkan-
lık önergesi Plan ve Bütçe Komisyonunun 06.01.2025 tarihli toplantısında incelendi.  
 Belediyemiz ile Belediyemiz iştiraki Bayraklı Belediyesi Personel Hizmetleri Sanayi 
ve Ticaret A.Ş.'nin vergi borçlarına karşılık, Mülkiyeti Belediyemize ait ekli listede 
belirtilen taşınmazların, 6183 Sayılı Amme Alacaklarının Tahsil Usulü Hakkında Kanunun 
Geçici 8.maddesi uyarınca Maliye Hazinesine satışı komisyonumuzca oy birliği ile kabul 
edilmiştir.  
 Sayın Meclisin onayına arz olunur.  
 
Özlem AVCI-Komisyondan geldiği haliyle oylanmasını talep ediyoruz. 
BAŞKAN- İlgili önergenin kabulünü oylarınıza sunuyorum. Kabul edenler? Etmeyenler? Oy 
birliği ile kabul edilmiştir. 
 
VII. DİLEK VE TEMENNİLER 
 
BAŞKAN- Dilek ve temennilere geliyoruz arkadaşlar. Söz almak isteyen arkadaşlarımız? 
Kimse yoksa. Evet, Fatih Bey. 
Mikrofonsuz konuşulduğu için deşifre edilememiştir. 
BAŞKAN- Arkadaşlar dilek temennilerde herkes bir kere söz alabiliyor ve diğer arkadaşları-
mızın da söz alma hakkını riayet ederek, onları da gözeterek çok da uzatmazsak mutlu olu-
rum. 
Mikrofonsuz konuşulduğu için deşifre edilememiştir. 
BAŞKAN- O sebeple arkadaşlar AK Parti Grup Başkan Vekilinin önerisini dikkate alarak 
sataşmalara girmeyecek, birinin ismiyle ya da ayrı meclis gündemi dışında konulara da gir-
meden meclisimizle, ilçemizle ilgili taleplerini, önerilerini yaparlarsa mutlu oluruz. 
Fatih YÜCESAN-Sayın Başkanım, kıymetli meclis üyeleri hepinizi saygı ve sevgiyle selam-
lıyorum. Yeni yılın meclis üyelerimize sağlık, huzur, başarı getirmesini temenni ediyor Bay-
raklı Belediye Meclisinde alınan kararların Bayraklı halkına hayırlı olmasını diliyorum. Eko-
nomik ve sosyal haklar kapsamında ülkemizin içinde bulunduğu ortam herkes tarafından bi-
linmektedir. Emekli aldığı ücretle geçinememekte, asgari ücretle çalışan milyonlarca yurtta-
şımız ve yokluk sınırının altında bir gelirle açlığa mahkûm olmaktadır. Haftalardır milyonlar-
ca çalışanın ve emekliliğinin gözü 2025 yılı zammındaydı. Alınan, açıklanan yeni asgari ücre-
te %30 zam ile net 22.104 TL olmuştur. Bu rakamla milyonlarca insan daha yılın başından 
itibaren açlık ve yoksulluk içinde yaşamaya mahkûm edilmiştir. 2025 yılı boyunca geçerli bu 
ücret enflasyonist ortamda kabul etmemiz mümkün değildir. Asgari ücret yıl boyunca geçerli 
bir ücret olamaz. Asgari ücretin 6 aylık dönemler halinde yeniden değerleme oranlarını dikka-
te alınarak belirlenmelidir. Bildiğiniz üzere TÜİK Aralık ayı enflasyon rakamını açıkladı. 
Memur ve emeklilerin zam oranı kesinleşti. Enflasyon rakamlarının açıklanmasının ardından 
2025 yılının ilk 6 ayında alacağı zamlı maaşlar ile SGK ve BAĞ-KUR emekli aylıklarının 
artış oranları belirlendi. Buna göre memur ve emeklilere %11.54, diğer emeklilere %15.75 
olarak zam açıklanmıştır. Açıklanan bu enflasyon oranları inandırıcı olmaktan çok uzaktır. 
Elektriğe, suya, akaryakıta gelen zam oranlarıyla emekliye ve çalışanlara yapılan zam arasın-
da uçurum farkı vardır. Çalışanlar ve emekliler bu yükü taşıyamaz. Temel insan ihtiyaçlarını 
karşılamaktan uzak bir rakamla milyonların geçineceğini varsaymak gerçeklerden kopmaktır. 
Ücretlerden kısılarak tüketimin azaltılmasının istendiğinin böylelikle fiyatlar genel seviyesi-
nin düşürülmesi maksadının taşıdığının, söylemlere ve eylemlere farklı biçimde 
yansıdığınıgözlemlemekteyiz. Asgari ücret ve emekli maaşları gıda, kira, doğalgaz, elektrik, 
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ulaşım gibi zorunlu ihtiyaçları günün fiyatları üzerinden karşılamaya yetecek bir ücret olmalı-
dır. İnsanların yaşam standartlarını göz ardı eden bu kararlar çalışanları ve emeklilerimizi 
derin bir ekonomik krize sürükleyecektir. Yokluğun zirveye çıktığı bu dönemde emeklilere ve 
çalışanlara yapılan zammın yetersizliği onları açlığa mahkûm etmekten başka bir şey değildir. 
Sosyal devlet, emeklisine ve çalışanına değer vererek onların refah içinde yaşamasını sağla-
makla yükümlüdür. Sayın Başkanım, kıymetli meclis üyelerim Mustafa Kemal ATATÜRK'ün 
güzel bir sözünü sizlere ifade etmek isterim.‘Bir milletin yaşlı vatandaşlarına ve emeklilerine 
karşı tutumu o milletin yaşama kudretinin en önemli kıstasıdır. Çalışmış olanlara karşı minnet 
hissi duymayan bir milletin istikbale güvenle bakma hakkı yoktur’ sözleriyle yaşlılarımıza ve 
emeklilerimize karşı ne kadar büyük bir sevgi, saygı, minnet duyduğunu göstermiştir. Teşek-
kür ediyorum Sayın Başkanım. 
BAŞKAN- Evet, Yusuf Bey. 
Yusuf METİN-Sayın Başkanımben öncelikle emeklilere verilen emekli zamlarını protesto 
ediyorum. Ben şöyle bir dövizi tüm meclise, tüm heyete sunmak istiyorum. Şimdi arkadaşlar 
bunu neden yaptım? Gerçekten AKP, AKP yani iktidar… 
Mikrofonsuz konuşulduğu için deşifre edilememiştir. 
Yusuf METİN-AK Parti, AKP fark etmez yani… 
BAŞKAN- Evet, arkadaşlar birbirimizi dinleyelim evet Yusuf Bey. 
Yusuf METİN-Ben sizi rencide edecek hiçbir şey söylemem bundan emin olmanızı isterim. 
Dolayısıyla ben Fatih kardeşimiz bunları anlattı benim bahsedeceğim iki husus var. Sayın 
Başkanım, değerli meclis üyelerim, bürokrat arkadaşlarımız, basın emekçileri ve konukları-
mız sizleri saygıyla selamlıyorum. Sayın Başkanım iki konuda düşüncelerimi sizlerle, yüce 
meclisle paylaşmak için söz almış bulunmaktayım. Sözüme başlamadan önce 2025 yılımızın 
ülkemize ve dünyaya barış, dostluk ve kardeşlik sağlamasını diliyorum. Sayın Başkanım, bili-
yorsunuz benim anlatacağım her iki olay da Bayraklı’yı ilgilendiren olaylar. Bir süreden beri 
gündemimizde olan aile sağlık hizmetleri ile ilgili aile sağlık hekimlerimizin ortaya koyduğu 
eylemler var. Ben aslında bir Sağlık Bakanı olsaydım, Sağlık Bakanı olsaydım benim özellik-
le aile sağlık hekimlerini üzecek, kıracak, onların çalışmasını engelleyecek ve de yurttaşların 
da hizmet almasını zorlaştıracak işlerden kaçınırdım.Ben şunu yapardım; özel hastanelere 
hasta teşviklerini iptal ederdim, hastanelerin kamulaştırılmasını sağlardım,tüm sağlık hizmet-
lerinin ücretsiz yapılmasını sağlardım. Şimdi bunları söyledikten sonra konuya geliyorum. 
Bayraklımızda bizlere özverili hizmet vermekte olan aile hekimlerimiz var. Bugüne kadar 
sorunsuz hizmetler aldık. Tüm hekimlerimize ve çalışanlarına çok teşekkür ediyorum. Bu aile 
hekimlerimizin bir süreden beri yaşadığı sorunlardan vatandaş olarak farkında mıyız? Doğru-
su değiliz. Aile hekimlerimize sahip çıkalım. Bu tehlike çok yakında bizlerin kapısını çalmaya 
başlayacaktır. Aile hekimlerimiz yaklaşık üç aydan beri Sağlık Bakanlığı nezdindebizler için 
büyük bir mücadele vermektedirler. Ancak Sağlık Bakanlığı sorunları çözeceğine bilakis so-
runları kalıcı hale getirmek niyetindedir. Aile hekimlerimizin haklı talepleri dikkate alınmadı-
ğı için Kasım’ da 3 gün,Aralık’ta 5 gün, Ocak’ta ve bugün itibariyle 5 gün iş bırakma eylem-
lerini yapmaya devam etmekteler. Aile hekimlerimizin talepleri karşılanmaz ise biz vatandaş-
lar olarak çok olumsuz etkileneceğiz. Bu sorunlar; 1: Aile hekimlerine istediğimiz ilacı yazdı-
ramayacağız. Örneğin; antibiyotik, ağrı kesici, mide koruyucu vesaire gibi ilaçlar, kısıtlı ilaç 
yazdırabileceğiz. 2: Hastanelerde randevu almak peşinde koşacağız. 3: Hasta hekim ilişkile-
rinde tartışma ve şiddet artacaktır. 4: Raporlar paralı hale gelecek. 5: Performans değerleri 
sonucunda sağlık hekimlerinin gelirlerinde kesintiler yapılacak. 6:Gideri artan geliri azalan 
aile sağlığı birimlerimiz kapanacak.7: Kolayca eriştiğimiz sağlık hizmetimiz elimizden alına-
caktır. Aile hekimlerimizin taleplerini ve demokratik eylemlerini destekliyorum. Sağlık Ba-
kanlığı’nın sorunların çözümüne destek vermesini bekliyorum. Bayraklı halkı olarak bu tehli-
kenin farkında mıyız? İktidara diyorum ki; gelin yaşamımızı zorlaştırmayın, kolaylaştı-
rın.Yine ikinci husus Sayın Başkanım, hep kafamda soru olarak kalan yediğimiz, içtiğimiz 
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gıdalarla ilgili sebze ve meyvelerden yani tarladan, üretimden sofraya geliş aşamasına kadar 
biz sağlıklı gıda tüketmediğimizin ben inancı içerisindeyim. Bu nedenle… 
Mikrofonsuz konuşulduğu için deşifre edilememiştir. 
Yusuf METİN-Evet Bayraklı, Bayraklı halkımız bu olumsuz hizmetten olumsuz faydalanı-
yor. 
Mikrofonsuz konuşulduğu için deşifre edilememiştir. 
Yusuf METİN-Elbette ki. 
Mikrofonsuz konuşulduğu için deşifre edilememiştir. 
Yusuf METİN- Ben konuşayım siz ondan sonra söz hakkı alın, kusurlarınızı örtmeye çalı-
şın.Evet, şimdi arkadaşlar, tarladan soframıza kadar gelen sebze ve meyvelerimizin sağlıklı 
olup olmadığı konusundaki kaygılarımı paylaşmak istiyorum. Türkiye’mizde sağlıklı gıda 
tüketimimizde büyük sorunlar yaşandığı hepimizce bilinmektedir. Benim de amacım mecli-
simizi ve Bayraklı halkımızın dikkatini bu yöne çekebilmektir. Bu nedenle; 1: Kontrolsüz ve 
de bilinçsizce kullanılan tarım ilaçlarımız var. 2: Tarladan sofraya kadar yani üretimden tüke-
tim aşamasına kadar yeterli denetim, kontrol ve işbirliği söz konusu değildir. 3: Yurt dışına 
ihraç edilen meyve ve sebzelerin zaman zaman ilaç kalıntılarından ötürü ülkemize geri iade 
edildiklerini duyuyoruz. Ancak bu sağlıksız ürünler ne yurt dışında ne de yurt içinde imha 
edildiklerine yönelik bir belge, tutanak kamuoyu ile paylaşılmamaktadır. Bu sebze ve meyve-
ler iç piyasada bizler bilmeden alıp yemekteyiz. Bu inanç toplumun genelinde oluşmuş du-
rumda. 4: Sağlıksız bu ürünler ilçemizde de tüketilmekte. Bu nedenle İlçe Tarım Müdürlüğü-
müz gerek zincir marketlerde, gerek pazar tezgâhlarında gerekse de gıda satış alanlarından 
numuneler alarak bunların laboratuvar analizlerinin yaptırılması ve sonuçların ilgili yerlere 
bildirimi ve de belediyemizle de bu analiz sonuçlarını paylaşması kurumlar arası dayanışmayı 
güçlendirecektir. 5: Sağlıklı beslenme ve barınma temel insan hakkıdır. Bu konuda yasaları-
mızın yaptırımı caydırıcılık açısından önem arz etmektedir. Ceza alan kurum, kişi ve ticaret 
erbapları teşhir edilmelidir. Halen piyasada sağlığımızı tehdit edecek boyutta sebze ve meyve 
tüketimini yapmaktayız. Vatandaşımız sahipsiz bırakılmakta, hasta sayısı ve hastalık çeşitlili-
ği sürekli artış göstermektedir Tarım İl Müdürlüğü'ne ve İlçe Tarım Müdürlüğü'ne daha etkin 
ve caydırıcı denetim yapmaları için göreve davet ediyorum. Beni dinlediğiniz için hepinize 
teşekkür ediyorum, saygılar sunuyorum. 
BAŞKAN- Teşekkürler. Başka söz almak isteyen? Yasin Bey. 
Yasin TOK- Sayın Başkanım, değerli meclis üyesi arkadaşlarımız, saygıdeğer basın mensup-
ları herkesi saygı ve sevgilerimle selamlıyorum. Önce İstanbul'da çocuklarımızın ve aileleri-
mizin üzerine olumlu bir etki yaratan babam MadameTussaud Balmumu Müzesi, Sea Life 
Akvaryum Müzesi ve de LegolandDiscovery Müzesi 01.01.2025 tarihi itibariyle ülkemize 
veda etmiş durumdadır. Bu da ülkemizde sanata, estetiğe saygının bittiğinin göstergesi anla-
mına gelmektedir. Türk halkının artık güzel sanatlara olan saygısı yavaş yavaş yok edilmekte-
dir. Bunun yerine bizler 700-800 metre kuyruklarda Dubai çikolatalarıyla günümüzü gün et-
mekteyiz. Bunu neden söyledim? Sanata olan değeri ülkemizin yani değeri geldiği noktada 
geldiğin noktada nasıl gidecekler müzelere? Çünkü insanlar fakir ve yoksul, karınlarını da 
doyurmaya çalışıyorlar. Fakirleşen insanlar müzeyi gezemez, fakirleşen insanlar akvaryuma 
da gidemez. Ama biz bu anlamda kentler geçmiş tarihleri ile kimlikli hale gelirler, kentler 
meydanlarıyla kimlikli hale gelirler. Değerli Başkanımızın projeleri arasında yer alan 
Homeros Antik Kenti Müzesi ile kentimizin kimliğini kimlikli hale getirmeye çalıştığı proje-
leri arasında yer aldığı için ayrıca kendisine de teşekkür ediyoruz. Bayraklı halkımız yoğun-
luklu ve yığınsal halde yoksul, fakirleşen ciddi anlamda işsizliğin kol gezdiği bir durumdayız. 
Şimdi bir sözü sizlere hatırlatmak istiyorum, bir ülkede işsizlik var ise işsizliğin çözümü de 
söz konusudur. İşsizliğin çözümü için eğer bunları yapmazsak işsizliğin kalıcı hale gelir ve 
büyür. Bu da toplumsal patlamalara yol açar. Toplumsal patlamalara yol açmasın diye de dev-
let denge arayışları içerisinde bulunması gerekmektedir. 300 bin nüfuslu Bayraklı kentimizde 
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halkımızı bu yüksek enflasyon yaralamaktadır. 300 bin nüfuslu bu yüksek enflasyon Bayraklı 
halkımızı yoksullaştırmaktadır. Bizim de son 6 yıldır yaşadığımız da aynen budur. Giderek 
aşağıda büyük bir yoksullaşma yukarıda da büyük bir zenginleşme, varsıllaşma söz konusu-
dur. TÜİK verilerine göre, ne zaman? 27 Aralık 2024 tarihi itibariyle TÜİK verilerine göre ilk 
yüzde birlik kesim yıllık toplam gelirin, ülkemizdeki yıllık toplam gelirin %18’ine sahip bu-
lunmaktadır. Son %99'luk kalan %80'lik ise idare etmek zorunda. Ülkemiz vahşi bir kapita-
lizmin tutsağı haline gelmektedir.Dolayısıyla bu tabii Bayraklı halkımıza da olumsuz olarak 
yansımaktadır. Bayraklı halkımıza az önce söylediğim gibi yoksullaşmakta, işsizlik de hat 
safhaya ulaşmaktadır. Biz belediye olarak az önce gündem maddelerimizde belirttiğimiz gibi 
bir takımmüdürlüklerimizi birleştirerek, tek çatı altında toplayarak tasarrufa gitmeye çalışıyo-
ruz. Bu tasarruf ilkelerine de uymaya elimizden geldiğince gayret gösteriyoruz. Aynı ciddiyeti 
kamuda da bekliyoruz. Yani kamunun savurganlığını, harcama yapmasını önemsiyoruz. Şu 
anda yıllık gelir dağılımımız, ülke olarak yıllık gelir dağılımımız Sahra Altı ülkelerinden bile 
daha düşük bir seviyededir. 
BAŞKAN-Evet, toparlayın. 
Yasin TOK- Toparlıyorum Başkanım. Biz eğer Bayraklı'da okula giden çocuklarımızın daha 
güvenli bir şekilde okula gitmelerini önemsiyorsak elektrikteki o yaz saati kaldırırsak daha 
güvenli bir şekilde gideceklerdir. Bayraklı halkının işsizlik sorununu köklü çözümler buluna-
rak yeni istihdam alanları yaratacağız. Yine Bayraklı halkının sosyal refah seviyesi yüksele-
cek, okula aç giden öğrencilere bir öğün yemek vereceğimizin de göstergesi olacaktır.Bunu 
biz söylemedik, mevcut 2003 yılında mevcut siyasal erkin verdiği siyasi sözden bahsediyo-
rum. Eğer biz bu tasarruf tedbirlerine devam edebilmiş olsaydık okullara temizlik, güvenlik 
personelleri almış olacaktık. Yine okullarda sabun ve tuvaletler bulunmuş olacaktı. Sonuç 
olarak bütün bunların gerçekleşmesi başta Bayraklı halkımız olmak üzere ülkemizin, yurttaş-
larımızın sosyal refah alanlarını zenginleştirmek zorundayız. Çünkü artık biz bir sanayi top-
lumu olduğumuza göre sanayi toplumları da refah devleti olarak özdeşleştirmektedir. Yapıl-
ması gerekenler yapılmadığı için bizler geçinemiyoruz. Yapılması gerekenler ülke olarak ya-
pılmadığı için Bayraklı halkı yoksullaştırmaktadır. Geçim yoksa seçim var, geçim yoksa se-
çim var, saygılarımla. Beni dinlediğiniz için teşekkür ediyorum Sayın başkanım, sağ olun. 
BAŞKAN-Arkadaşlar, başka? Evet, meclis üyem buyurun. 
Soner AKBULUT- Sayın Başkan, değerli meclis üyeleri hepinizi sevgi ve saygılarımla se-
lamlıyorum. Değerli meclis üyeleri konuşmalarıma başlamadan önce 8 yıl önce hain terör 
örgütü saldırısında şehit düşen polisimiz Fethi SEKİN' i ve Musa CAN abimizi buradan rah-
met ve minnetle yâd ediyorum. Sayın Başkan burada konuşma vermeden önce dedi ki; Bay-
raklı çatısı altında Bayraklı’nın dertlerini konuşalım, dışarıya çıkmayalım dedi. Fakat Fatih 
Bey ve Yusuf Bey söz alıp biri Ekonomi Bakanı oldular, biri Sağlık Bakanı oldular. Bayraklı 
dışındaki bütün konulara değindiler ve dakikalarca dinlemek durumunda kaldık. Şimdi… 
Mikrofonsuz konuşulduğu için deşifre edilememiştir. 
Soner AKBULUT- Sözümü kesmeyin lütfen. Şimdi biz burada defalarca konuşurken Sayın 
Başkan üst üste toparlayın lütfen deyip ve çeşitli kelimelerle bizi böldü. Biz hiç bu mecliste 
kimseye karışmadan gayet güzel dinledik aynı özveriyi öncelikle sizlerden de bekliyoruz. 
Ayrıca hem hükümetimize, devletimize verdiğiniz ithamlardan dolayı birkaç kelimeye cevap 
vermek isterim. Şimdi sağlık konusundaki eleştirileriniz gayet normal tabii eleştirebilirsiniz. 
Fakat yatırım konusunda Yusuf Bey çok fazla böyle ileriye gitmeye gerek yok, camın kena-
rındasın şöyle perdeyi aralarsanız yaptığımız yatırımların en basitini, Şehir Hastanelerini gö-
rebilirsiniz. Yine aile hekimlerimiz onların tabii ki de eylemleri… 
Mikrofonsuz konuşulduğu için deşifre edilememiştir. 
Soner AKBULUT- Bir saniye lütfen, onların eylemlerinin başımızın üstünde yeri, var eylem 
bizim haklarımızdır. Onları gördüğünüz kadar da yarın bakın Büyükşehir Belediyesi ve İlçe 
Belediyelerinin birçoğu eylem yapacak eylem. İzmir'deki vatandaşlar iş yerlerine gidemeye-
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cek, ESHOT şoförleri yarın iş bırakıyor. Biraz da bunları görün. Yani burada ülkenin ekono-
misti, ülkenin Sağlık Bakanı olacağımıza ilk önce bize verilen asli görev olan Bayraklı’nın 
sorunlarıyla ilgilenmeyi tercih ediyorum. Bunlara bağlı olarak geçtiğimiz günlerde bir takvim 
yılını hep beraber geride bıraktık. 2025 yılının hepimize hayırlı, uğurlu olmasını diliyoruz. 
Tabii bir yılı da geride bırakmakla beraber yaklaşık 3 ay sonra Sayın Başkanın ve değerli eki-
binin göreve gelişinin 1 yılı dolacak. Burada bakıyoruz geçtiğimiz 9 ay içerisinde Belediye 
Başkanımız ve belediyemiz neler yapmış diye. Şimdi Sayın Başkan'ın gelmeden önce göreve 
seçim vaatleri arasında bırakın 9 ayı ilk 3 ay içerisinde asfalt seferberliği başlatacağını hepi-
miz biliyoruz ve yaptığı yine çalışmaların, projelerin sonunda 6 ay içerisinde Bayraklı'da çu-
kur sorunu kalmayacak demişti. 9’uncu ayın sonundayız, Bayraklı'nın 24 mahallesinde hepi-
niz Bayraklı'nın meclis üyesisiniz öyle zannediyorum Bayraklı'da gezip tozuyorsu-
nuz,Bayraklı'nın sokaklarında bir tane çukursuz sokak yok. 6 ay sonra Sayın Başkan çukur 
sorunu ortadan kalkacak demişti, 9 ayın sonunda o çukurlar çarpı üçle çarpı dörtle katlandı. 
Bırakın artık arabaları geçen sefer bir örnek vermiştim buna en sevinen oto tamirciler demiş-
tim. Artık iş gerçekten o boyutu da geçti insanların canına mal olacak şekilde mahallelerimiz-
de çukurlar var. Görüyoruz bazı sosyal medya Instagram, Facebook,Twitter haberlerinde altı-
na belediyemiz tarafından ilgileniyoruz yazılarıyla geri dönüş yapılıyor, Allah razı olsun bu 
sosyal medya ekimi kimse takdir ediyorum, anında geri dönüş yapılıyor fakat çözüm yok. 
Aylarca o çukurlar yerinde kalıyor, kıymetli arkadaşlar. Burada birçoğumuz Bayraklı Beledi-
ye Meclis Üyesiyiz ama ne yazık ki birçoğumuzda Bayraklı'nın asli dertlerinden kopmuş baş-
ka sıkıntılara gidiyoruz, Allah kabul etsin. Şimdi seçimden önce yine Sayın Başkan'ın birçok 
vaadi vardı. Ben bunların hepsine değinmeyeceğim fakat bu vaatlerden bazılarını dile getir-
mek istiyorum. Nedir bunlar? Şimdi Sayın Başkan seçimden önce demişti ki; Bayraklı’nın 
sahille hasreti bitiyor.Büyükşehir ile beraber Altınyol’u yer altına alıyoruz ve Bayraklımızı 
denizle birleştiriyoruz. Güzel reklamlar, güzel projeler, fotoğraflar vesaire vesaire. Çok mutlu 
olduk. Sonuç? Hepimiz biliyoruz ki bu projeler şimdi başlansa zaten 4-5 yıla bitecek projeler 
değil. Bununla alakalı herhangi bir çalışma var mı?Sıfır, yok göremiyoruz. Keza daha önceki 
Belediye Başkanımızın da yine aynı vaatleri vardı. Kamuda devamlılık esastır, biz göremedik 
bunda da göremeyeceğimizi adım gibi biliyorum. Yine Sevgi Yolu Sokak Sağlıklaştırma Pro-
jemiz vardı yine çalışmaları yapılıyor mu bunların? Bildiğimiz gördüğümüz kadarıyla hayır. 
Bayraklı Belediye Meclis Üyesisiniz her yağmurda oraların haline vâkıfsınız, bunları eleştir-
meye gerek bile yok. Bornova Belediye Başkanımızla beraber Laka Deresi’ni hayata geçire-
cek vaziyette oraların temizliği, ıslahı yapılıp, ışıklandırılıp böyle Serdar Başkan’ında bununla 
alakalı güzel bir Venedik Kanalı Projesi vardı gemiler falan yüzecekti bir şeyler olacaktı, gö-
remedik içerisinde eski buzdolapları, kartonlar, çöpler falan var hala. Aynı şeyi yine bu dö-
nemin sonunda da göreceğimizi çok iyi biliyorum. Sayın Başkan bir televizyon kanalında 
bunları canlı yayında anlatırken şunları söyledi dedi ki; biz bu projeleri bilgisayardan sadece 
çıkartıp vatandaştan oy almak için bunları göstermiyoruz dedi. Bunların çalışmaları aylar sür-
dü ve matematiksel çalışmaları tamamlandı, Bayraklı Belediyesi’nin bütçesiyle biz bunları 
hayata geçireceğiz demişti. Bunu da eğer isterseniz yayınlatabiliriz sıkıntı yok. Dedi, baktık, 
izledik akabinde ne oldu biliyor musunuz? Belediye Başkanlığı görevine geldikten sonra bu 
ilçede işçi maaşları verilmedi arkadaşlar. Yine geçtiğimiz aylarda bütçeyi hepiniz gördünüz. 
Önümüzdeki 2025'de, 2026’da ve hatta 2027'de bu projelerin bırakın yapılmasını başlayacak 
bütçemiz dahi yok. Şimdi Sayın Başkan tabii bunları söyledi, bunları yapacağız dedi biz de 
bunların asli olarak takipçisi olacağız. Abim biraz önce gayet güzel müzelerden bahsetti, bu 
millet müzelerini bile kaybetti dedi. Sayın Başkan’ın burada hemen Smyrna Meydanı’nda 
Smyrna Höyüğü Müzesi Projesi var doğru mu Sayın Başkan? Bu projeyi hayata geçirmesini 
canı gönülden istiyoruz, bekliyoruz da Oradaki aynı hassasiyeti 5’inci yılın sonunda, 4’üncü 
yılın sonunda sizden bekliyorum. Oraya o müze yapılmadığı zaman da Bayraklılı vatandaşla-
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rımız için inşallah konuşmanızı talep ediyorum. Her birinizi sevgi ve saygılarımla selamlıyo-
rum. 
BAŞKAN-Teşekkürler. Başka söz almak isteyen? Muhammet Bey. 
Muhammet ŞAHİN- Sayın Başkan, kıymetli meclis üyeleri herkese hayırlı akşamlar diliyo-
rum. Sayın Başkanım, daha önceki ilk meclislerde de ifade etmiştik Bayraklı 300.000 nüfusa 
sahip büyük bir ilçe. Metropolde ve tüm mahallelerinde sorunların, sıkıntıların olduğu beledi-
yemizce açılması gereken büyük problemlerle karşı karşıya kalan ilçemiz. Şimdi böyle büyük 
bir ilçemizde, metropolde bulunan, İzmir'in göz bebeği bir ilçemizde Bayraklı Belediye Mec-
lisi’nin tek bir meclise düşürülmesi abesle iştigal. Yani bu meclisteki ve Bayraklı Belediye-
si’nin sorunlarını, ilçemizin sorunlarını tek bir meclise sıkıştırıp burada vatandaşların dertleri-
ni, problemlerini ifade edecek zaman ve süreyi kısıtlamanız kabul edilebilir bir durum değil. 
Lütfen istirhamım bu yıl içinde bunu tekrar bir daha gözden geçirin ve buradaki vatandaşların 
problemlerini biz burada rahatça dile getirelim. Yani böyle bir ilçenin meclisi tek mecliste 
olmaz. 
BAŞKAN-Diğer konuya geçmeden buna cevap vereyim. Arkadaşlar geçen 5 yılda da burada 
birlikte meclis üyeliği yaptık ve en büyük tartışmaların başında da bunun çok büyük israf ol-
duğunu, ikinci meclis gündeminde neredeyse konu yokken meclisin toplanmasıydı ve bu da 
kamuda da, belediyede de büyük bir israfa sebep olduğunu hep birlikte konuştuk. 
Muhammet ŞAHİN- Sayın Başkanım bakın… 
BAŞKAN-Özellikle sizler eleştiriyordunuz. 
Muhammet ŞAHİN- Şimdi buna tasarruf noktasında bakarsanız biz sizin tasarrufa karşı yap-
tığınız elli tane konuyu burada izah ederiz. 
BAŞKAN-Sizin konuşmanız AK Parti ile birlikte bir Cumhur İttifakı olarak… 
Muhammet ŞAHİN- Bugüne kadar ben de geçen dönemden beri meclis üyeliği yapıyorum, 
Emre Bey de keza burada meclisin tek meclise düşürülmesi ile alakalı Cumhur İttifakı tara-
fından ne bir sözlü ne de bir yazılı öneri gelmemiştir, asla ve katla. Böyle bir şey varsa meclis 
konuşmaları burada hem metin olarak hem yazılı olarak bize gösterirseniz biz bunu kabul 
edelim. 
BAŞKAN-Onlarca mecliste arkadaşlar bu tartışma konusu oldu. 
Muhammet ŞAHİN- Böyle bir tartışma olmadı Başkanım, hayır. 
BAŞKAN-Şunu söyleyeyim, gündem olduğunda arkadaşlar ikinci meclisi yapmamıza bir 
engel yok, üçüncü meclisi de yaparız, beşinci meclisi de yaparız. 
Muhammet ŞAHİN- Eğerböyle bir konuşma bizden gelmişse yazılı olarak, görsel olarak 
gösterin ben de bunu kabul edeyim ama böyle bir konuşma söz konusu değil. Çünkü Bayraklı 
gibi bir ilçenin sorunlarının ve problemlerinin kısacık bir süreye sıkıştırılması ne sizin tarafı-
nızdan ne de vatandaş tarafından doğru bir yaklaşım olmadığı kanaatindeyim. Bunu tekrar 
tekraren bir düşünmenizi istirham ediyorum. Bir diğer konuda Sayın Başkanım şimdi burası 
Bayraklı Meclisi. Bizi buraya görevlendiren halk, yetki veren vatandaş bize buraya Bayrak-
lı’nın meselelerini,Bayraklı’nın dertlerini,Bayraklı’nın sorunlarını konuşun diye bizi vazife-
lendirdi. Dolayısıyla biz bakıyorum da diğer arkadaşlar da Bayraklı’nın sorunların yani Cum-
huriyet Halk Partisi noktasındaki arkadaşlar Bayraklı’nın sorunlarının %0,1’ine değinirken 
ülkenin genel politikasıyla alakalı sorunların %99'una değiniyor. Arkadaşlar, ülkenin genel 
sorunlarının, meselelerinin konuşulacağı yer Bayraklı Meclisi değil, parlamen-
to.Parlamentonun yetkilileri de Sayın Milletvekilleri. Vatandaşlarımız onlara yüklemiş olduğu 
görev ve sorumluluklar parlamentoda zaten bu meseleler konuşuluyor, enine boyuna araştırı-
lıyor. Dolayısıyla sizden istirhamımız Bayraklı’yı konuşalım,Bayraklı’nın sorunlarını konuşa-
lım,Bayraklı’nın meselelerine çözümü konuşalım. Eğer diyorsanız ki bizim bu meselelerle 
ilgili çözecek herhangi bir iradeye sahip değiliz o zaman bunu da açıkça itiraf edin, bunu da 
açıkça söyleyin. Ben buradan vatandaş olarak ve meclis üyesi olarak bunu anlıyorum. Evet, 
biz bu sorunları konuşamayız çünkü bu meseleleri çözecek iradeye ve kuvvete sahip değiliz. 
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Dolayısıyla Bayraklı Meclisi’nin görev ve sorumlulukları bellidir. Bizim de konuşacağımız 
görev ve sorumluluklar bellidir. Bunu defaatle istirham ediyorum Sayın Başkanım. Bir diğer 
konu da arkadaşımız bahsetti, arkadaşlar bizim burada konuşacağımız Bayraklı’nın ana mese-
lesi kentsel dönüşümü konuşalım.Evet, meselemiz burada kentsel dönüşüm olmalı.Evet, bu-
gün Bayraklı Belediyesi’nin ülke genelinde ortalama 12,7 iken Bayraklı’nın sınırları içinde 
bir, bir buçuk metreye kadar düşmüş yeşil alanları konuşalım. Bizim konuşmamız gereken 
meseleler Bayraklımızdaki bir, bir buçuk metreye varan yeşil alanların azlığını konuşmamız 
lazım. Bunları nasıl fazlalaştırırız bizim bunları konuşmamız lazım. Diğer bir konu arkadaşı-
mız bahsetti evet, kentler kimlikleriyle anılır ve meydanlarıyla anılır. Bunu 5 yıl önce Serdar 
SANDAL Sayın Başkan’a da ifade etmiştim. Bayraklı İzmir'in metropolünde göz bebeği bir 
ilçe Bayraklı Belediyesi'nin kent meydanı yok arkadaşlar. Biz kent meydanı olmayan, silueti 
olmayan bir ilçeden bahsediyoruz. Arkadaşlar bunu herhalde görmüyorlar ya da görmemez-
likten geliyorlar. Arkadaşlar, biz bir kent meydanı olmasını konuşalım, bunun nasıl yapılaca-
ğını, nasıl olması gerektiğini konuşalım. Biz bu mecliste defalarca bununla ilgili sunum sey-
rettik defalarca bununla ilgili görseller seyrettik ama ne hikmetse seyrettiğimiz görsellerin bir 
tanesi belediyemiz tarafından gerçekleştirilemedi ve bunun gerçekleştirilmeyeceğini de ben 
buradan ifade etmek istiyorum. 5 yılın sonunda Allah ömür verirse bunu tekraren burada gö-
receğiz, hep beraber yine konuşacağız 5 yılın sonunda. Diğer bir konu da Sayın Başkanım, 
geçmiş dönemde sizlere burada ifade etmiştim,belediye çalışma alanının orada moloz ile ala-
kalı bir fotoğraf ve video çekiliyor ve bir fotoğraf ve videonun çekilmesinden sonra Bayraklı 
Belediyesi'nde çalışan bir tane işçi kardeşimizin işine son veriyorsunuz. Şimdi size soruyorum 
bu fotoğraf ve videonun paylaşılmasına neden olan kişi mi suçlu yoksa o molozu orada gelişi 
güzel yerlere koyan, usule uygun hareket etmeyen o dönemdeki belediye yöneticilerimi suç-
lu? Kimi cezalandırdınız Sayın Başkan burada? Evet, kolayı cezalandırdı, güçsüzü cezalan-
dırdınız. Kimi cezalandırdınız? Bir tane zavallı işçiyi cezalandırdınız bu sebepten dolayı. Olur 
mu bu?Ne sizin makamınıza ne de burada devletin usul ve erkânına yakışır bir durum değil-
dir. Evet, siz cezalandırmanız gereken tüm genel olarak bürokratlarınıza bununla ilgili bir 
cezai müeyyide uygularsanız evet o arkadaşa da uygulayabilirsiniz. Ama böyle bir şey yap-
madınız zavallıya, güçsüze, elinden bir şey gelmeyen insanın ekmeğinden ettiniz. Ben bunu 
sizi aradım defalarca da bununla ilgili söyledim. Bir diğer husus Sayın Başkan, burada usul-
süz bir uygulama yapıyorsunuz, molozları dökülmesi gereken yere değil de farklı bir yere 
döküyorsunuz ve sonunda ne oluyor biliyor musunuz? Bayraklı Belediyesi yanlış yaptığınız 
işten dolayı 15 milyon TL nakliye ücreti ödemek zorunda kalıyor. Evet, burada belediyenin 
cebinden, vatandaşın cebinden sizin yaptığınız usulsüz uygulamalardan dolayı Bayraklı sınır-
larında yaşayan 300.000 kişinin cebinden para çıktı, sizin yapmış olduğunuz yanlış uygula-
madan dolayı. Ama siz ne yaptınız? Siz burada güçsüzü, zavallıyı cezalandırmak durumunda 
kaldınız. Yani Sayın Başkan konuşacaksak bu meseleleri konuşmamız lazım burada, esas ko-
nuşacağımız konu bunlar, konuşacağımız konu Bayraklı Belediyesi’ni ilgilendiren konular. 
Dolayısıyla biz bunları konuşmuyoruz farklı farklı meseleleri farklı farklı noktalara getiriyo-
ruz. Biz kent meydanını konuşalım, biz yeşil alanları konuşalım. Niye konuşmuyorsunuz bun-
ları? Çünkü bunları yapacak bir iradeye sahip değilsiniz. Ben daha fazla konuşacak meseleler 
var ama biraz şey yapmak istiyorum sizi değerli arkadaşların da çok fazla vaktini almak iste-
miyorum. 
Mikrofonsuz konuşulduğu için deşifre edilememiştir. 
Muhammet ŞAHİN-Evet, mikrofonun sesi az çıkıyor da ondan dolayı rahatsız olduysanız 
yani malumunuz, rahatsız olduğu zaman malum şey yapılır yani. Bir diğer konu da Sayın 
Başkan, ben burada bir önerge vermiştim ama her önerge verdiğimizde ben yetkiyi aldığınız 
günden itibaren ben bakıyorum biz burada sorunları ifade ediyoruz siz sadece not alıyorsunuz, 
bunlara cevap vermiyorsunuz, çözüldü veya çözülmedi diye de dönüş yapmıyorsunuz. Biz 
buradan bir önerge vermiştim, Diyarbakır'da evladımız Narin GÜRAN'la ilgili belediyemiz 
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sınırları içinde bir parka ve belediyenin kalıcı bir mülküne ismini verilmesi ile alakalı, olumlu 
veya olumsuz hiçbir dönüş yapılmadı. Yani bunu tekraren gözden geçirmenizi, bununla ilgili 
konuyu da kamuoyuna açıklamanızı, oluyorsa neden olmuyorsa neden diye açıklayın lütfen. 
Biz meclis üyesi olarak ben vermiş olduğum önergenin sonucunda ne olduğunu bilmiyorum. 
BAŞKAN-Yeni bir park açılışı yok, olduğunda ismi tartışalım, teşekkürler. 
Muhammet ŞAHİN- Teşekkür ediyorum. 
Mikrofonsuz konuşulduğu için deşifre edilememiştir. 
Muhammet ŞAHİN-Neyi? 
Mikrofonsuz konuşulduğu için deşifre edilememiştir. 
Muhammet ŞAHİN- Adalet Bakanı olduğumuzda siz eleştirirsiniz ben şu anda yargıyı eleşti-
recek ne kişisel bilgiye sahip değilim ben hukukçu değilim. 
BAŞKAN-Arkadaşlar onun üzerinden tartışmayı doğru bulmuyorum. 
Muhammet ŞAHİN-Burada hukukçu arkadaşlar var lütfen bırakın. Sağlığı eleştiriyorsunuz, 
her şeyi eleştiriyorsunuz burada hukukçu arkadaşlar bırakın o konuya da baksınlar. Teşekkür 
ediyorum, iyi akşamlar diliyorum. 
BAŞKAN-Sağ olun. 
Aydın KOÇ-Sayın Başkanım, sevgilimeclis üyesi arkadaşlarım hepinizi sevgi, saygı ve mu-
habbetle selamlıyorum. Ben de Muhammet meclis üyemizin konuştuğu bir kelimeye istinaden 
özellikle bizBayraklılıyız, Bayraklı'nın çocuğuyuz. Ben 80’den beri Manavkuyu’dabüyüyen 
bir kardeşinizim. Amacınız burada Bayraklı, burası bizim mahallemiz, biz burada yaşayaca-
ğız, burada büyüdük, burada da öleceğiz. Şimdi kent meydanı gerçekten önemli ben bu kent 
meydanıyla ilgili sizin yapmış olduğunuz bir çalışma var hatta Başkan Yardımcısı Levent 
Hanım'la beraberinde Anıtlar Kurulu’nda Birinci Kurul Başkanı Asiye Hanım ve Emre Bey 
ile görüşmelerinizden sonrası ben özellikle İmar Komisyonunda Sezer kardeşim, Fikret karde-
şime de aynı durumu izah ettim. Bizim amacımız burada üzüm yemek bağcığı dövmek değil. 
Çünkü bu ilçede biz yaşıyoruz, biz de Cumhur İttifak’ı olarak yerelde sizler varsanız gerekli 
olan meyveyi dedim belli bir hale getirelim eğer yukarıda devletsel anlamda, hükümet nokta-
sında bir sıkıntımız varsa onu da biz çözelim, hep beraber gidelim çünkü burası bizim yeri-
miz. Biz Grup Başkanımız, Grup Başkan Vekilimiz ve meclis üyesi arkadaşlarımızla berabe-
rinde biz bunları kabul ettik, Bayraklımız için bir şeyler yapmak istiyoruz. Sizin Ankara'ya 
göndermiş olduğunuz Varlık Kurulu’na galiba göndermiş olduğunuz evrak kayıt numarasını 
istedim. Bunu yaklaşık belki bir buçuk aydan beri söylüyorum Levent Hanım’a da kendisine 
de söyledim, İmar Müdürümüz Gökçen Hanım vardı galiba o da bir toplantıda iştirak ettik. 
BAŞKAN-İşleyiş devam ediyor, bunun prosedürü Bakanlığa gidiyor, görüş geliyor yani bu 
bir süreç arkadaşlar. 
Aydın KOÇ-Sürecin ne olduğunu biliyorum bizde dedim ki Ankara'da takılıyorsa eğer takı-
lan evrak kayıt numarasını gönderirseniz bizde bir Bayraklı Belediye Meclis Üyesi 
olarakbende buraya en azından varlığın anlamında bir yardım noktasında elimizden ne gelirse 
onu yapalım dedim ama bir türlü hala ne evrak kayıt numarası geldi. Hani varsa biz onu ben 
özellikle Aydın KOÇ olarak bir Bayraklı Belediyesi Meclis Üyesi olarak Cumhur İttifa-
kı’ndan gerekli olan üzerimize olan bütün şeyi yapalım istiyorum. Ben böyle gelirken ama bir 
türlü ne evrak kayıt numarası geliyor. Amaç burada Bayraklı’yı en iyi şekilde yaşanılabilir bir 
hale getirmek çünkü bu ilçe bizim. Teşekkür ediyorum, biz her zaman hazırız Sayın Başka-
nım. Yeter ki Bayraklı için bir şeyler olsun. 
BAŞKAN-Teşekkürler. Emre Bey. 
Emre DEMİR-Sayın Başkan, kıymetli üyeler hepinizi sevgiyle selamlıyorum. Başkanım tabii 
bir takım konuşmalar oldu. Aslında konuşan arkadaşlarımız da defaatle aynı isimler, ben ne 
konuşacaklarını da az çok artık tahmin etmeye başladım. Şöyle, öncelikle Muhammet Bey'e 
teşekkür etmek istiyorum. Neden sesinin gür çıktığını ise ifade etmekten de kendimi alı- ko-
yamıyorum. Muhammet Bey Bayraklı'da yaşıyor burada doğdu, büyüdü Cengizhan Mahalle-
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si'ne de çok emek verdi, sadece belediye meclis üyesi olduğu dönemde değil. Burada da duy-
gularında ve zihninde hiçbir farklılık olmadığı için haklı sebeplerinden kaynaklı sesi yüksek 
çıkıyor. Hiçbir belediye meclis üyemizin söylediklerinden bir takım rahatsızlıklar duymadık, 
şahsımızın dışındaki konulardan bahsediyorum. Sesleri yüksek de çıksa, ayağa kalkıp eylem 
de yapsalar, pankartları önlerinde de tutsalar bunlar onların en doğal hakkıdır, Muhammet 
Bey’inde en doğal hakkı olduğu gibi. Hiçbir şeyden rahatsızlık duymuyorum. Değerli arka-
daşlar bakın,önümde konu başlıkları var çalışıyorsunuz, geliyorsunuz metnin dışına çıkınca 
çok farklı şeyler konuşuyorsunuz. Bak ben ne yapmışım? Asgari ücret demişim, ekonomik 
sosyal haklar demişim, konuştuklarınızı da başlıklar altında toplamışım. Burada tabii ki anın-
da reaksiyon alacağız tabii ki çalışıp geleceğimiz konular olacak fakat şimdi arkadaşlara ko-
nuları hazırlayanlar kötülük mü ediyor, iyilik mi ediyor veyahut da kendi fikirleri mi? Bilemi-
yorum. Dubai çikolatasından bahsetti, arkadaş vatandaşın yediğinden, içtiğinden bahsediyor. 
Bu Dubai çikolatası bahsettiği müzelere ki ben gittim müzelerin giriş ücretinden daha pahalı. 
Onunla beraber toplumsal patlamalardan bahsediyor, ben bunun kendi düşüncesi olduğunu 
sanmıyorum. Toplumsal patlamalar derken maksadını aşmış bir cümle olarak görüyorum. 
Arkadaşın da bizlerin, hepimizin, sizlerin, basın mensubu arkadaşlarımızın,Bayraklılı hemşe-
rilerimizin anlamış olduğu şekilde ifade ettiğini aslında düşünmüyorum. Sadece maksadını 
aşmış bir cümle olarak görüyorum, ya metninin dışına çıktı ya da metni yazan arkadaş kendi-
sine kötülük ediyor. Şimdi, işçi kardeşimizin işine son vermek dedi Muhammet Bey. Bu ko-
nuyla ilgili aslında hassasiyetim şu yönde, ben bu konuyu gündeme getirmiş ve bu konuyla 
ilgili de canlı yayına katılmıştım, ulusal bir kanalda. Ben eğer böyle bir konu varsa buradan 
açık yüreklilikle ifade etmek istiyorum size. Bu konunun bir gün öncesinde telefon açmıştım, 
videoyu ne bana ne de bir başkasından dolaylı yoldan almadım, kendim gittim, kendim alanı 
gördüm ve bu alanı daha önce de tecrübe etmiştik, bu konu Serdar Bey döneminde başlamıştı. 
Ben sizin burada bir mesuliyetiniz olduğunu düşünmediğimi de ifade etmiştim. Fakat sizin 
döneminizde vahşi depolamanın dışında yeşili de katlederek ki kendi çektiğim videolarda da 
mevcut, yeşili de katlederek bir takım uygulamaların olduğunu ifade etmiştim. Eğer bu sebep-
le arkadaşımız işten atıldıysa hakikaten çok üzülürüm Sayın Başkan. Buna hassasiyet göster-
menizi rica ediyorum. Yusuf Bey, çok güzel eylem yapıyor. Şimdi eylem denince işçi, emek-
çi, hak, hukuk denince Bayraklılıpersonelimizin yanında kimse yok.Bayraklılı personelimizle 
ilgili konuşurken sizi görmedim, Fatih Bey’i de görmedim, diğer arkadaşı da görmedim. Ne-
den görmedim?Sizler Cumhuriyet Halk Partisi'nin geleneğini kendinizde özümsemişsi-
niz.Sizin için, göreve gelen sizi kastetmiyorum Sayın Başkanpersonel almadığınız için, göre-
ve gelen veya görevden giden belediye başkanları için yani Cumhuriyet Halk Partisi'nin köklü 
tabanı için personel Bayraklı’ya hizmet edecek arkadaşımız değil delege. Samimi olun değerli 
arkadaşlar. Yusuf Bey, inanıyorum ki eylemler Bayraklı'da da devam edecek, sizi o eylemlere 
de davet ediyorum. Şimdi gelelim kendi gündemlerime Sayın Başkan, kendi konu başlıkları-
ma. Değerli arkadaşlar, Türkiye'nin önemli inşaat şirketlerinden birisi biliyoruz ki ilçemizde 
ciddi bir yatırım yapıyor ve yine biliyoruz ki bunu önceki dönemde de tecrübe etmiştik İrfan 
Bey de tecrübe etmişti, belediyemize de bir takım yatırımlar yapıyor. Neydi bunlar? Serdar 
Bey döneminde kreş gibi bir takım yatırımlardı.Şimdi, bu firma tabi bu yatırımları yapıyor 
biliyoruz ama bildiğimiz kadarıyla şu anda Bayraklımızın sembolik yapısı, havuz tesisleri-
mizde yıkıldı. Yine bu firma tarafından yapılacağını da biliyorum. Malum Sayın Başkan par-
tinizin en önemli söylemlerinden birisi, burada arkadaşlarımız da ifade etmişti, beşli çete. 
Şimdi ben bunu kabul etmemekle birlikte söylüyorum,ne anlama geldiğini de çok samimi 
söylüyorum bilmiyorum.Beşli çete söylemi en büyük argümanınızkenSayın Başkan şahsını-
zın, partinizin üst yönetimiyle problem yaşamasını da istemem ki bu işçi, emekçi, memur ar-
kadaşlarımızla ilgili problem yaşadığınızda biliyorum ama asıl mesele şu, burada belediyeye 
bir bağış var doğru mu? Bu bağış şartlı mı? 
BAŞKAN-Belediyeye değil. 
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Emre DEMİR-Bu bağış şartlı mı? Kime havuzu Rönesans’a… 
BAŞKAN-Arkadaşlar,Bayraklı'da şöyle söyleyeyim başta Spor İl Müdürlüğü’nün, Spor Ba-
kanlığı’nın yapması gereken sadece Bayraklı’ya hizmet BayraklıBelediyesi’nin görevi değil. 
Emre DEMİR- Haklısınız. 
BAŞKAN-Evet, bunu hep birlikte bütün vergilerimizi ödediğimiz başta Merkezi Hükümetle 
birlikte bu hizmetlerin olması gerekiyor. Bunun yanı sıra Bayraklımız’da kendi Bayrak-
lı’dakiçocuklarımıza yardım edecek, burada yatırımda bulunacak herkesten Allah razı olsun. 
Bu yönüyle bir havuzun yapılmasının kime ne zararı var? Kimi niye rahatsız ediyor? 
Emre DEMİR- Asla bir zararı olduğunu düşünmüyorum. Bu noktada da aslında size de ne 
diyorum? Partinizin en büyük argümanı beşli çete… 
BAŞKAN-Arkadaşlar sadece onlar değil… 
Emre DEMİR- Sözümü bitirdikten sonra ifade edersiniz. Size gelince hayırsever iş adamı, 
bana hep öyle de, ben hep o minvalde değerlendiriyorum da buradaki konuşmaları maalesef 
samimi bulmuyorum. Şimdi burada bir bağış yoksa veyahut da buranın hangi saiklerle yapıl-
dığını merak ediyoruz, meclisi bilgilendirirseniz sevinirim. Ben inanıyorum ki şu an birçok 
arkadaşımız da bunu burada öğrendi, onlar da benimle aynı kanaattedir diye düşünüyorum 
Sayın Başkan. Burada neden yapıldığı ile ilgili bir problem yok. İlk mecliste ifade ettiğim 
gibi,Bayraklı'da, Bayraklımızın çocuklarına, kadınlarına, gençlerine Bayraklılı hemşerilerimi-
zin tümüne kim taşı taşın üstüne koyarak hizmet edecekse şimdiden teşekkür ediyorum ve 
herne pahasına olursa olsun kendilerinin de yanındayız Sayın Başkan.Şimdi, daha önce de 
söyledim Sayın Başkan, arkadaşlar da ifade etti zaman su misali akıp gidiyor. 2 ay sonra yak-
laşık 1 yılı da dolduruyoruz ki ilk mecliste de ifade ettiğim gibi bir belediye başkanına en az 1 
yıl verilmeli, makul süre budur aslında. Şimdi görev süreniz 2 ay sonra 1 yılı dolduracak ama 
4 yıl sonra da Sayın Başkan görev sürenizin sonuna geleceksiniz. Dedim ya su gibi akıp gidi-
yor o zaman. 10 aylık görev süreniz boyunca Bayraklı'nın temel sorunlarının birçoğuna ve 
temel sorunlarının hatta tümüne dokunabileceğiniz bir sihirli değnek olmadığını biliyoruz 
elinizde. Fakat Bayraklı'nın temel sorunları ile ilgili de bir fikir tespitinde bulunduğunuzu 
düşünüyorum. Nedir bunlar?Sayın Başkan hepimiz biliyoruz, Bayraklı dirençsiz bir kent, 
Bayraklı depreme hazırlıklı değil, Bayraklı’nın kentleşme sorunları, çarpıp kentleşme sorunla-
rı çok ciddi. Sayın Başkan, bir takım dönüşüm faaliyetleri var Bayraklı’dave bu dönüşüm faa-
liyetlerini görüyoruz vatandaşlarımız kendi imkânlarıyla aslında bu dönüşüm faaliyetlerinin 
içerisinde varlar ve emsal ile ilgili de bir takım sorunlar yaşıyoruz. Şimdi bu emsal konusu 
neydi? Burada biliyorsunuz Bayraklı'nın tüm dengeleri, Cumhuriyet Halk Partili meclis üye-
sinden, Belediye Başkanı’ndan,milletvekillerine kadar Cumhur İttifakı’nın da tümüyle bir 
emsal konusu burada konuşulmuştu. O dönem ben de İmar Komisyondaydım ve orada da çok 
net ifade etmiştim bu emsal kararının bir plan revizyonuyla yapılması gerektiğini, bu plan 
notlarının yargıdan döneceğini ifade etmiştim. Şimdi bunları ifade ettim ama bunlarla ilgili 
tedbiri alması gereken kimdi? Bunlarla ilgili tedbiri alması gereken Bayraklı Belediye Baş-
kanlığıydı. Ne yazık ki BayraklıBelediye Başkanlığı bu konuyla ilgili herhangi bir aksiyon, 
reaksiyon almadı. Şimdi konu başlıklarında demişim ki küçük de olsa olumlu işler. Küçük de 
olsa olumlu işlerle ilgili Sayın Başkan tabii ki teşekkür eder, bu olumlu işlerle ilgili burada 
duygu ve düşüncelerimizi ifade ederiz. Fakat siz asıl problemlerin ana omurgasını oluşturan, 
kentsel dönüşümün ana omurgasını Halk Konut denen bir sisteme yüklediniz. Şimdi Halk 
Konut sistemi,Halk Konut olduğu günden bugüne dek Bayraklı’ya,Bayraklılı hemşerilerimize 
ne verdi, ne verecek? İnanıyorum ki ne verdiğini ve ne vereceğini vatandaşlarımız zaten bil-
miyor,Halk Konut’uniçerisindeki vatandaşlarımız zaten bilmiyor. Ciddi bir muamma var ora-
da ama inanıyorum ki Sayın Başkan siz de bunu bilmiyorsunuz.Halk Konut ileriki süreçlerde 
Bayraklılı hemşirelerinize ne verecek bilmiyorsunuz. Kocaman bir muamma ve belirsizlik var 
orada. Bir de ifade etmek istemiyorum asla, kimseyi tahkir de etmek istemiyorum ama step 
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step gideceğimizi de ifade etmiştim. Dönem dönem maalesef şaibeli konularında bizlerin ku-
laklarına geldiği konular,Halk Konut’lailgili burada konuşulacak. Şimdi… 
BAŞKAN-Arkadaşlar sizden rica ediyorum, kurumu ilgilendiren öyle şaibeli şimdi iddiada 
bulunup yarım bırakmak size yakışmıyor. 
Emre DEMİR- Ben tabii onları da ifade edeceğim Sayın Başkan, ifade edeceğim onları da 
ifade edeceğim. Ben şimdi nasıl ifade edeceğim? Bir toplantıları var olacak, toplanan meblağ, 
var olan meblağ, yapılan iş bunları tabii ki konuşacağız ama bu toplantılar olmadan bunları 
konuşmaktan burada hayâ ediyorum. Fakat arkadaşların kendilerine çeki düzen vermesi mak-
satlı burada da bu konuyu ifade etmeden geçmek istemiyorum. Sayın Başkan, birçok yönü ile 
Bayraklı çok benzetilen bir ilçe var bizim nezdimizde, Esenler Belediyesi. Bilmiyorum hiç 
içinizde Esenler'e giden var mı? 2012'den 2023 yılına kadar Esenler Belediyesi toplamda, bu 
arada Esenler Belediyesi sosyoekonomik anlamda Bayraklı’mıza çok yakın bu örneği ver-
memdeki sebebin altlıklarını açıyorum, sosyoekonomik anlamda Bayraklı’mıza çok yakın, 
konut stoku anlamında Bayraklı’mıza çok yakın,Bayraklı’mızla neredeyse eşdeğer bütçe an-
lamında da eşdeğer bir belediye olduğu için ifade ediyorum.2012'den 2024’e kadar 60 bin 
konutu dönüştürdü.Şimdi, Bayraklı'da Büyükşehir ve Bayraklı Belediyesi'nin dönüştürdüğü 
konut sayısı da ortada. Şimdi, Sayın Başkan Bayraklı Belediyesi'nin Bayraklı'da dönüştürdüğü 
konut sayısı kaç? İster plan revizyonu, isterkendiimkânları ile ister TOKİ ve benzeri kurumlar 
ile yaptığı işbirliği ile kaç konut dönüştürdü? Neredeyse sıfır. Bu konuya dair bir planınızın 
olmadığını biliyorum ve görüyorum Sayın Başkan. 4 yılın sonuna dair de baktığımda eğer bu 
performansla gidecekseniz, bir yılınızı doldurmadınız ama önümüzdeki 2-3 aylık bir süreç 
var, eğer bu performansla giderseniz Sayın Başkan ben sıfıra sıfır elde var sıfırla bir 5 yılı 
tamamlayacağımızı düşünüyorum maalesef ve bunu da üzülerek ifade ediyorum. Bayraklı’nın 
gerçeklerinden ne yazık ki o kadar çok uzaktasınız ki bunları şimdi böyle anlatmaya çalıştı-
ğım konularla da bağdaştırmak istiyorum. Bir açılış yaptık, neden Bayraklı’nın sorunlarına 
uzaksınız diyorum? Ambalajı süslü ama sizi seçen Bayraklılı hemşerilerimizin ne sosyoeko-
nomik anlamda ne de gidip vakit geçirebileceği anlamda hâsıl olmayan bir tesis yaptı-
nız.Burada hemen önümüzde. Bunların açılışında, bu ambalajı süslü programların açılışında 
boy gösteriyorsunuz, işte bir ufak bir üst geçit yapıldı buralarda da bakıyorum sanki buradan 
İstanbul'dan Ankara'ya, İzmir'den işte Mardin'e kadar bir otoyol yapmışsınız ki orada da maa-
lesef bir takım saiklerle mi yapıldı bilmiyoruz yani en çok Cumhuriyet Halk Partisi'nin örgü-
tünün var olduğu, üyesinin var olduğu bir alan aslında burası. Değerli arkadaşlar, inanın bu 
duygu ve düşüncelerimi ifade ederken hiçbirinizi kırmak, hiçbirinizi üzmek, ne Belediye Baş-
kanı’nı zan altında bırakmak ne de Halk Konut’taki arkadaşları zan altında bırakmak üzere 
söylemiyorum. Biraz önce Muhammet Bey ile ilgili ifade ettiğim gibi kalbimden ve aklımdan 
geçenleri burada ifade ediyorum ve sizleri de biraz önce toplumsal patlamalar gibi işte bir 
takım konularla ilgili konuşan arkadaşları da siyasi nezakete davet ediyorum. İlk meclislerde 
de ifade ettik, bugün de ifade ediyoruz, yarın da ifade edeceğim, benim siyasi ajandamda 
gündelik polemikler yok arkadaşlar. Bayraklı ile ilgili bu Rönesans konusuyla ilgili ifade et-
memdeki sebep de şudur Sayın Başkan;üç beş meclis önce arkadaşlarımızdan birisi üçlü, beş-
li, yedili, onlu çete diye ifade etti. Biraz samimi olmaya davet ediyorum, eleştirmek için eleş-
tirmek bizlere yakışmaz. Sayın Başkan, ben bu Esenler’le ilgili konuyu da hatta bir videoyu 
da Grup Başkan Vekilinize ileteyim belki fikir olur ya da İstanbul'daki arkadaşlarımız sizi 
orada misafir etmek isterler. Özlem Hanım sizin grubunuza atar diyeceğim ama biliyorum ki 
WhatsApp grubunda da galiba yoğunluktan olsa gerek yoksunuz. Ben size isterseniz özelden 
de bunu iletebilirim, teşekkür ediyorum. 
BAŞKAN-Ben teşekkür ediyorum. Arkadaşlar ikinci defa söz vermiyorum, İpek Hanım. 
Mikrofonsuz konuşulduğu için deşifre edilememiştir. 
BAŞKAN-Gerek yok arkadaşlar ben cevap veririm.diye bahsediyorum. Çünkü malumunuz 5 
yıllık süreçte bizler çok şey öğrendik. 
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İpek KUL-Sayın Başkanım, sevgili meclis üyelerimiz yeni yılımızın Bayraklımıza güzel gün-
ler göstermesini diliyorum. Bu vesileyle hepinizin yeni yılını kutlamış oluyorum.Öncelikle 
Soner kardeşim salonun dışına çıktı ama ben konuşayım. Şimdi kendisiyle ilgili her konuş-
mamda kardeşim diye bahsediyorum çünkü malumunuz geçen dönem meclisin en küçüğü ben 
ile Emre Bey iken bu dönem kendisi. Tabi bu geçirdiğimiz 5 yıllık süreçte bizler çok şey öğ-
rendik. 
Mikrofonsuz konuşulduğu için deşifre edilememiştir. 
İpek KUL-Evet, bizler büyüdük sen abi oldun Emre Bey, ben abla oldum. Tabi bu esnada da 
söylemeden edemeyeceğim şeyler var. Dersimize iyi çalışıp gelmekle alakalı geçen defa So-
ner’in konuşmasının üzerine de belirtmiştim. Kendisi daha demin yine kendisini boşluğa dü-
şüreceği bir cümle kurdu ve dedi ki; yarın İzmir Büyükşehir Belediyesi’nde eylemler var bu 
eylemlerle ilgilenin. Peki, İzmir Büyükşehir Belediyesi’nde yarın neden eylem var? Tüm İz-
mir halkının da bilgisine olmak üzere, Çalışma ve Sosyal Güvenlik Bakanlığıİller Bankası'n-
dan gelen 1 milyar 573 milyon paranın kesintisini yaptığı için Büyükşehir Belediyesi’nin he-
sabından, haliyle maaşların üçte birinin ödeneceği ve geçmişte doğmuş bazı alacakların, şu an 
ödenmesi planlanan bazı alacakların ödenememesi üzerine aslında çalışanlar bu eylemi Sosyal 
Güvenlik Bakanlığı'nın bu davranışına istinaden gerçekleştirecek. Yani burada çok ciddi bir 
rakamın kesinti yapılması söz konusu. Burada sevgili Aydın Bey hükümet nezdinde yapabile-
cekleri konusunda bir zeytin dalı uzattı. Geçen meclis de söyledim bu meclis de söylüyorum 
Büyükşehir Belediyesi'nin teklif ettiği taşınmazlar ve buna yönelik çok önceden almış olduğu 
bir meclis kararı olmasına rağmen görüşmeler sürerken ki bugün Büyükşehir Belediyesi’nin 
Genel Sekreteri Ankara'ya gidip bizzat Bakanlıkla görüşmüşken, görüşmelerin olumlu sonuç-
lanması adına biz burada Bayraklı nezdinde desteğinizi o zaman sizden rica ediyoruz. Çünkü 
bakın 1 milyar 573 milyon para kesildi ve bu emekçinin cebine girecek paradan. 
Mikrofonsuz konuşulduğu için deşifre edilememiştir. 
İpek KUL-Evet, buemekçinin cebine girecek paradankesildi. Burada bunları neden anlatıyo-
rum? Çünkü sanki Büyükşehir Belediyemizde bir eylem var. Bu paralar SGK borçları nede-
niyle kesildi ama kanunun geçici 8. maddesinde diyor ki; borçlarına karşılık mahsup alabilir. 
Kanununu bir işlem var, bir görüşme var. 
Mikrofonsuz konuşulduğu için deşifre edilememiştir. 
İpek KUL- Şimdi konuyu çarpıtmıyorum ama bakın duymak istemediklerinizi duyduğunuz-
da… 
Mikrofonsuz konuşulduğu için deşifre edilememiştir. 
İpek KUL-Emre Bey duymak istemediklerinizi duyduğunuzda lütfen konuyu çarpıtma söy-
lemeyin, ben Muhammet Bey’in ses tonuyla konuşuyorum şu an bağırmıyorum. 
Mikrofonsuz konuşulduğu için deşifre edilememiştir. 
İpek KUL- Tamam siz daha sonra lütfen cevap verin. Bakın arkadaşlar, sözümü bitireyim 
saygı çerçevesinde… 
Mikrofonsuz konuşulduğu için deşifre edilememiştir. 
İpek KUL-Emre Bey sözümü bitirebilir miyim? Emre Bey lütfen… 
BAŞKAN-Sözünü kesmeyin o da düşüncelerini paylaşsın. Bakın bütün meclis sizi dinliyor 
siz de dinlemeyi bilin ama. 
İpek KUL-Emre Bey bakın konuyu kaynatmak için bu şekilde davranışlara girmeyin lütfen. 
Mikrofonsuz konuşulduğu için deşifre edilememiştir. 
İpek KUL-Bak arkadaşların hakkına giriyorsunuz lütfen. 
BAŞKAN-Arkadaşlar siz kimse kimse… 
Mikrofonsuz konuşulduğu için deşifre edilememiştir. 
BAŞKAN-Kimse konuşmanızı kesmedi arkadaşlar. 
İpek KUL- Günün sonunda Soner Bey'in söylediği cümlenin altında Çalışma ve Sosyal Gü-
venlik Bakanlığı’nın bir Bakanlığın siyaset yapma isteği var. Peki, biz neden Bakanlıkla ilgili 
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işlemlerde sizden mesela evrak kayıt belgesi istediniz ya neden Türkiye Cumhuriyeti'ne bağlı 
bir belediye olarak işlemlerimiz doğru aşamada devam etmiyor ve sekteye uğruyor, CHP'li bir 
belediye olduğumuz için olabilir mi deyip kimin siyaset yaptığını söylemiş olayım… 
BAŞKAN-Arkadaşlar ama bir dinleyin ya… 
İpek KUL- Dinleseniz de dinlemeseniz de gerçekleri biliyorsunuz. 
Mikrofonsuz konuşulduğu için deşifre edilememiştir. 
BAŞKAN-Arkadaşlar İpek Hanım bir konuşsun. 
İpek KUL- Şimdi Muhammet Bey ile ilgili konuşmalara cevap vermek istiyorum. Sevgili 
Muhammet Bey geçmiş beşinci yılda… 
Mikrofonsuz konuşulduğu için deşifre edilememiştir. 
İpek KUL- Neden girmeyecekmişim? Sizi çok mu rahatsız etti? 
Mikrofonsuz konuşulduğu için deşifre edilememiştir. 
BAŞKAN-Ben cevap veririm arkadaşlar siz kendi düşüncelerinizi paylaşın. 
Mikrofonsuz konuşulduğu için deşifre edilememiştir. 
BAŞKAN-İpek Hanım, lütfen Özlem Hanım kişisel tartışmalara girmeyelim, İpek Hanım 
buyurun. 
İpek KUL- Muhammet Bey geçtiğimiz beş yıl Ekrem Akurgal Parkı’ndaki tuvaletle ilgili çok 
ciddi bir mücadele verdi. Kendisinin sözlü önergeleriyle ve takip ettiği konularla Bayraklı’ya 
katkısı var ama bazı konularda da daha sağduyulu davranabileceğini düşündüğümden daha 
sağduyulu davranmaya davet ediyorum kendisini. Çünkü Başkanımızın vicdanı bence şu 1 
yıllık çalışma birlikteliğimizde ortaya çıktı. 
Mikrofonsuz konuşulduğu için deşifre edilememiştir. 
İpek KUL- Birazcık daha bazı konularda sağduyulu olabileceğinizi düşünüyorum. Çünkü siz 
gerçekten biliyorum ki iyi niyetli takip ettiğiniz, Bayraklı halkının lehine takip ettiğiniz işler 
var ama bu konuşmanızda haksızlık yaptığınızı düşünüyorum. 
Mikrofonsuz konuşulduğu için deşifre edilememiştir. 
İpek KUL-Emre Bey meclisin yönetimi Belediye Başkanımız İrfan ÖNAL’da lütfen disiplini 
bozmayın. 
BAŞKAN-Arkadaşlar kesmeyin İpek Hanım siz düşüncelerinizi paylaşın. 
Mikrofonsuz konuşulduğu için deşifre edilememiştir. 
BAŞKAN-Arkadaşlar kendi düşüncelerinizi lütfen paylaşın dinliyorum. 
İpek KUL- Şimdi şöyle yine Emre Bey dedi ki; siz dedi Bayraklı’dan vatandaşların orada 
hizmet alamayacağı bir kafe açtınız gibi bir şeyler söylemeye çalıştı tam söylediklerinin de 
devamını getiremedi getirememesinin sebebi de sanırım asgari ücretin brüt 26 bin olarak be-
lirlenmesi. Çünkü vatandaşlarımız gidip bir kafede hizmet alamayacak kadar düşük bir ücretle 
sınanıyor. 
Mikrofonsuz konuşulduğu için deşifre edilememiştir. 
BAŞKAN-Cevap veriyor ama arkadaşlar… 
İpek KUL- O nedenle cümlesini tamamlamaya korktu sanıyorum. 
Mikrofonsuz konuşulduğu için deşifre edilememiştir. 
İpek KUL- Yok, biz anlamadık, biz anlamadık… 
Mikrofonsuz konuşulduğu için deşifre edilememiştir. 
BAŞKAN-Arkadaşlar isimlere girmedenkendi düşüncelerimizi verelim, İpek Hanım Grup 
Başkan Vekilimiz birazdan o da konuşur ben cevap veririm. 
İpek KUL- Başkanım ben tamamlamak istiyorum izin verirse bitireceğim teşekkür edip.  
Mikrofonsuz konuşulduğu için deşifre edilememiştir. 
BAŞKAN-Ama arkadaşlar lütfen dinleyin arkadaşlar ama dinleyin… 
Mikrofonsuz konuşulduğu için deşifre edilememiştir. 
BAŞKAN-Ne Karşıyaka değil? 
Mikrofonsuz konuşulduğu için deşifre edilememiştir. 
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İpek KUL- Emre Bey bitirmeme izin verir misiniz? 
Mikrofonsuz konuşulduğu için deşifre edilememiştir. 
Emre DEMİR- Burası Karşıyaka değil. Bayraklı’nın en büyük problemi Bayraklı’yı bilme-
yen bürokratların buraya gelip burayı yönetmeye çalışmaları. 
Mikrofonsuz konuşulduğu için deşifre edilememiştir. 
BAŞKAN-Arkadaşlar burası en iyi hizmeti hak eden bir yer en iyi… 
Mikrofonsuz konuşulduğu için deşifre edilememiştir. 
BAŞKAN-Arkadaşlar önce bir dinlemeyi bilin. Burada 23 kişi sizi dinliyor, siz 13 kişi 
CHP'lilerin konuşmasınatahammül edemiyorsunuz. Onlarca arkadaşlar, bakın sizler konuşur-
ken lafınız kesilmiyor. Bir dinleyin… 
Mikrofonsuz konuşulduğu için deşifre edilememiştir. 
BAŞKAN-Arkadaşlar bilip bilmediği yetkili siz değilsiniz, arkadaşımız düşünceleri paylaşı-
yor. 
İpek KUL- Emre Bey lütfen konuşur musunuz? Lütfen konuşur musunuz? 
BAŞKAN-İpek Hanım, kişilere hitap etmeden meclise hitap edin, kendi düşüncelerinizi pay-
laşın sizden ricam. 
İpek KUL- Sayın Başkanım müsaade ederse bitirmek istiyorum ama bitirmeme izin vermi-
yor. 
BAŞKAN-Siz kendi düşüncelerinizi paylaşın,kişilere ne isim olarak ne de kendilerine cevap 
verme… 
İpek KUL-Tamam haklısınız. Şimdi Emre Bey dersini de çalışmıyor, hep kulaktan dolma 
bilgiler kendisi… 
BAŞKAN-Emre Bey demezseniz mutlu oluruz İpek Hanım. 
Mikrofonsuz konuşulduğu için deşifre edilememiştir. 
İpek KUL- O yüzden konuşmamı zaten bitireceğim bir susarsanız. 
BAŞKAN-Arkadaşlar, sizlerden ricam arkadaşlar birbirinize sataşarak, birbirinize cevap vere-
rek bu zamanı tüketmeyelim saat dörtten beri buradayız arkadaşlar. 
İpek KUL- Başkanım çok büyük bir saygısızlıkzaten şuan yapılan. 
BAŞKAN-Birbirinizi dinleyin ya birbirinizin düşüncelerine katılmayabilirsiniz. 
Konuşmamın belki beş dakika sürmesi gerekirken çok büyük bir saygısızlık yapıldı. 
Mikrofonsuz konuşulduğu için deşifre edilememiştir. 
BAŞKAN-Ama bir bırakın konuşmasını bitirsin. Sizden rica ediyorum saygı, saygı en azın-
dan… 
Mikrofonsuz konuşulduğu için deşifre edilememiştir. 
İpek KUL- Teşekkürler. İyi akşamlar, sağ olun. 
BAŞKAN-Arkadaşlar, evet Haydar Bey. 
Mikrofonsuz konuşulduğu için deşifre edilememiştir. 
BAŞKAN-Haydar Bey konuşsun, Özlem Hanım’la bitirelim. Arkadaşlar bunu yaptıkça ben 
cevap vermiyorum, esas yapılanlarla ilgili iftiharla anlatacaklarımız her bir sorunun hem ce-
vabı var hem de yaptığımız hizmetlerin alnımız açık ve yapacaklarımızla birlikte iftiharla in-
şallah verdiğimiz bütün sözleri yerine getireceğiz. Şimdi bununla ilgili kelime oyunları ile bir 
yere varılmaz. Oradan buraya götürdüğümüzde Bayraklı’nın evet katılıyorum gerçek gün-
demden uzaklaşılıyor. Arkadaşlar, bütün bunları saygı çerçevesinde birbirimizi dinleyebile-
ceksek buradan sağlıklı bir sonuç çıkar. Haydar Bey 
Haydar ÖZKAN-Sayın Başkanım, sevgili meclis üyeleri hepinizi saygıyla selamlıyorum. 
Ben müsaade ederseniz biraz Bayraklı’dan bahsetmek istiyorum. Gerçi ben Bayraklı’dan bah-
settiğim Bayraklılı değilsin sen diye ithamlarda bulunuyorlar. Bayraklı’nın asıl konusuna 
gelmek istiyorum birincisişunu söylemek istiyorum, bir Halk Konut’la ilgili bir ithamlarda 
bulunuluyor ondan sonra geri çekiliyor. Çamur at izi kalsın siyaseti siyaset değil, belden aşağı 
yapılan saçma sapan bir hareket onu ben kabul etmiyorum. Varsa bir şey herkes getirir burada 



Sayfa 28 / 35 
 

Halk Konut’ta kim varsa o insanların yaptığı yanlış bir şey varsa onu konuşurlar.Bayraklı'da 
kimler ne yaptı bu zamana kadar? Bayraklı Belediyesi şu ana kadar konut yapılan kaç kişi 
var? Yaklaşık olarak 50 tane bina var bu müteahhitler aracılığıyla, Halk Konut aracılığıyla ve 
Çevre Şehircilik Bakanlığı marifetiyle onlar aracılığıyla da yapıldı. Herkese de teşekkür edi-
yoruz bu konuyla ilgili. Bunun ana teması şu, Bayraklı Belediyesi’nin öncülüğünde Büyükşe-
hir Belediyemizin vermiş olduğu emsal ile yapıldı bunların hepsi. Onu unutmamak gerekiyor. 
Ben şimdi şundan bahsetmek istiyorum biraz da kentsel dönüşüm yapılsın isteniyor evet doğ-
ru kentsel dönüşüm, kentsel dönüşüm neden yapılamıyor? Kentsel dönüşüm şu anda deprem-
zede üzerinden gitmek istiyorum çünkü derdim benim o, ilk önce onlar ayağa kalksın istiyo-
rum ben çünkü oradanım. Şunun için yapılamıyor300 bin nüfuslu Bayraklı Belediyesi’nin, 
Bayraklı ilçesinin 100 bin nüfuslu 4 tane mahallesi 20 bin civarında 20 binden fazla kişi dep-
remle muhatap olmuş bir şekilde. Bunlarla ilgili yapılması gereken faaliyetler neydi? Biz işte 
o zamanlar dedik ki; belediyemiz el atsın dedik, emsal versin dedik, Türkiye'de olmayan bir 
gerçek gerçekleşti, emsal verildi, emsal alındı. Üstüne de dedik;Çevre Şehircilik Bakanlığı 
marifetiylekentsel dönüşüm kredisi verilsin ve vatandaşlarımız evlerini yapsınlar istedik. O 
zamanlar 300 bin liralık gibi bir fiyat vardı. 100 bin lirasını, üçte birini emsal karşılayacaktı 
200 binlirasını daÇevre Şehircilik Bakanlığı’ndan alacağımız kredi karşılayacaktı, kentsel 
dönüşüm kredisi. Efendimkentsel dönüşüm kredisi şuanda maalesef ilginç bir şekilde bir faiz 
oranıyla vatandaşın çekemeyeceği boyuta getirildi ve kentsel dönüşüm kredisini hiç kimse 
kullanamaz oldu, hiç kimse de bahsetmez oldu. Vatandaş kendi kaderiyle baş başa bırakıl-
dı.Sadece elinde bir tane emsali kaldı. Bu emsallerin elinden tutarak da Halk Konut bir şekil-
de bir yerlere götürmeye çalışıyor. Onunla ilgili de detaylı bilgi istiyorsanız detaylı bilgi de 
burada verilir. Kentsel dönüşüm neden yapılamıyor? Çünkü kentsel dönüşüm yapılabilmesi 
için para yok. Kentsel dönüşüm yapılabilmesi için ben 1999 yılında çıkartılmış bir vergi var, 
bu vergi Deprem Vergisi. Deprem Vergisi adı altında çıkartılmış vergi, yıllardan beri topla-
nırken o vergiden yararlanması gereken ilk kişi benim çünkü ben deprem yaşadım. O vergi 
bırakın faiz oranlarını, o vergiyi benim verdiğim parayla benim evim yapılırdı, kapısının 
önünde de arabası alınırdı. Ama maalesef ki o evi ben yaptırmak zorundayım, sorumlusu ben 
oldum. 
Mikrofonsuz konuşulduğu için deşifre edilememiştir. 
Haydar ÖZKAN- Boşu boşuna konuşmayın, polemik yaratıp da böyle laflarla oynamayalım 
isterseniz hiç gerek yok. 
Mikrofonsuz konuşulduğu için deşifre edilememiştir. 
BAŞKAN-Arkadaşlar ama arkadaşlar, Emre Bey arkadaşlar, Bayraklı'daki depremi konuşu-
yor bir dinleyin ya. 
Haydar ÖZKAN- 30 Ekim 2020 yılında gerçekleşmiş olan depremden sonra 6 Şubat depre-
minde bütün ülke depremle ilgili bir vergiye tabi tutuldu. Bu vergiye ben de tabi tutuldum 
depremzede olarak ben de buna tabi tutuldum,ironiktir bu. Buradan sol taraftan bakılsın de-
nildi işte hastanenin bu taraftan bakılırsa hastanenin ne kadar büyük bir yatırım olduğu göz-
lensin denildi onun üstünde de Deprem Konutları var 3500 tane devletimiz yaptı Allah razı 
olsun verdi. Fakat bahsettiğim konu şu 3500, biraz önce ne dedim Bayraklı için sadece 20 bin 
İzmir için 79 bin tane depremzede var. Bunların sadece 3500’üne çözüm bulunabildi gerisine 
çözüm bulunamadı. Devletimiz, hükümetimiz bize maalesef kentsel dönüşüm kredisi vereme-
di ve biz evimizi yapamadık. Gitti Dünya Bankası kredisi verdi onun da çeşitli şartları var o 
şartlara haiz olamayan, evini daha önce yaptırmaya başlamış olan depremzedelerimiz bunları 
çekemediler. Şimdi depremde yıkılmamış olan yerlere almaya çalışıyoruz. Neden? Çünkü 
kredinin adı kentsel dönüşüm kredisi. Şimdi biz bu vergiler, o vergiler eğer depremzedelere 
verilmiş olsaydı şimdi biz bunu konuşmuyorduk ne kadar mutlu bir şekilde ayrılıyor olurduk. 
Şimdi bunları konuşunca tatsız oluyor bana küsüyorlar, kırılıyorlar ama bunlar da bir gerçek, 
bunlar da Bayraklı’nın gerçeği maalesef buna bakmamız gerekiyor. Bu esnada bunun yüzün-
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den evini terk eden, evini satmak zorunda kalan, arsalarını satmak zorunda kalan vatandaşla-
rın listesini isterseniz getirip gösterebilirim. Evini göremeden vefat eden, bunun acısına daya-
namayıp kanser olan vatandaşlarımızın sayısını size gösterebilirim. Bunlarla ilgilenirseniz 
eğer hakikaten seviniriz. Çünkü ilçemiz 300 bin nüfuslu ve üçte biri depremzede arkadaşlar, 
üçte biri depremzede. Lütfen azıcık birazcık gönlünüz böyle, tamam haklısınız elbette ki ko-
nuşacaksınız ama lütfen şöyle yapın, bir karşı taraftaki insana bir empati yapın ya deyin ki bu 
insan ne anlatıyor acaba diye bir bakın derimben size. 
Mikrofonsuz konuşulduğu için deşifre edilememiştir. 
Haydar ÖZKAN-Bununla ilgili şimdi polemiklere hiç gerek yok. 
Mikrofonsuz konuşulduğu için deşifre edilememiştir. 
BAŞKAN-Arkadaşlar, arkadaşlar birazdan açıklayacağım evet. 
Haydar ÖZKAN-Ben bu konuyla ilgili siz açıklamaları bana bırakın dediğiniz için ben bu 
konulara girmek istemiyorum. Sadece burada genel manada bu toplanan vergiler vesaireler 
onları bunları herkes anladı. Benim de buradaki ıstırabımı, buradaki depremzedelerin çekmiş 
olduğu mağduriyeti anladılar. Emsal de bir yılı kaldı, 2025 yılı itibariyle emsal de bite-
cek.Ondan sonra ne yapacağız Allah hayır eyleye. Herkesi saygıyla selamlıyorum. 
BAŞKAN-Teşekkürler. Özlem Hanım.Pardon ikinci defa söz vermeyeceğim arkadaşlar. Sa-
taşma olsa bile bu seviyeyle bu meclis yürütülmez. Bayraklı halkına olan saygımdan şu an 
sürdürüyorum. Arkadaşlar, birbirimizi dinlemeyeceksek bu şekilde bu meclis işletmeyeceğim, 
işlettiremeyeceğiz Yani sabahtan arkadaşlarımız sizleri dinliyor arkadaşlar tahammül etmeyi 
öğrenin ya. 
Mustafa KARAMAN-Sayın Başkan, öncelikle meclis üyesi arkadaşlarıma hayırlı akşamlar 
diliyorum. Yeni yılınız hepinizin kutlu olsun. Şimdi bazı arkadaşlarımızın bu Bayraklı’da 
kentsel dönüşümle ilgili, ekonomi ile ilgili, işçi emekliyle ilgili, beşli çete meselesiyle ilgili 
yorumları var. Ben kimseyi isim olarak nitelendirmeyeceğim ama Bayraklı’nın yeşil alan me-
selesine gelince, ben geçen konuşmamda burada zannediyorum içinizdeki en eski Bayraklılı 
benim diye söylemiştim ve sözümü yine arkasındayım Sayın Başkanım. 1926 senesi 27 sene-
sinden beri büyükbabalarımızdan beri burada yaşıyoruz biz. Ben kendim 54 yaşındayım. Bay-
raklı’nın şu anki yeşil alan meselesi sizin suçunuz değil veya 2009'dan beri Belediye Başkan-
larımızın suçu değil. Bugüne kadar yani hayatımda bildiğim 1975 senesinden bugüne kadar 
gecekondulara verilen imtiyaz haklarının yaptığı yanlışların kaynağını görüyoruz. Çünkü aynı 
yerde doğduk, büyüdük hala da aynı yerde oturuyorum ben. Buna göre de 1984 yılında İmar 
Affı çıktı Sayın Başkanım. Bunu AK Partili arkadaşlarımız da çok iyi biliyor.20’den fazla da 
İmar Affı verildi. En sonunda da 2017 senesinde verildi, 2018'de Resmi Gazete’de uygulan-
dı.İmar afları meselesiyle de şuandaki gecekondu bölgelerindeki birçok evleri sanki kat mül-
kiyetine çeviriyormuş gibi de çevirirdik. Kendim bilakis inşaat sektörünün içerisinde burada 
da istihdam sağlayan bir kardeşinizim. Bundan kaynaklı da şu anda yapamadığımız birçok yer 
var. İmar barışından dolayı vatandaş kendi evini yeni binaymış gibi kat mülkiyeti düşüncesiy-
le vermek istemiyor ve biz şu anda kentsel dönüşümle çeviremiyoruz, adı kentsel dönüşümse. 
Bu kentsel dönüşüm meselesinin iki üç çeşitli boyutu var. 18 uygulaması dediğimiz, Sayın 
Başkanım İmar’da siz görev yaptınız, Emre DEMİR kardeşim de görev yaptı. Zannediyorum 
Bakanlığımızın verdiği genelgelere göre uyguluyoruz bunu. Bugüne kadar gecekonduların 
hiçbir tanesinde 18 uygulaması yapılmadı, herkes dediğim gibi eskilerimiz geldi buralara birer 
tane ev yaptı, amcası, dayısı, halasına birer parça yer verdi nihayetinde de böyle bir çarpık 
kentleşme oldu. Yani Bayraklı’nın %75'i kesinlikle bu şekilde bir gecekondu oldu. 2009'da 
ilçe olduk, Postacılar’ın bir kısmı, Adalet, Mansuroğlu, Osmangazi'nin ileri tarafı, belli bir 
kesimi, eski Özkanlar diye hitap ettiğimiz noktalar zaten yapılaşmaya uyulmuştu. O da o gün-
kü imar konumlarına göre nitelendirilmişti. Yani bunun sebebi bugünkü ne siz, ne 2009'dan 
beri Belediye Başkanlarımız ve kardeşlerimiz ve görev alan meclis üyeleri arkadaşlarımız. 
Burada bir cümle daha vardı Bayraklı’yı bilmeyen bürokratlar kelimesi, bence hiç hoş olmadı. 



Sayfa 30 / 35 
 

Neden diyeceksiniz. Ben kendimden örnek vereyim de kimse üstüne alınmasın, benim kızım 
da şu anda Gelir Uzman Yardımcısı olarak görev yapıyor. Devletimiz farklı bir bölgeye gön-
derdi, şimdi benim kızımı oraya memurluğundan gönderdi diye, sen burayı bilmiyorsun kar-
deşim niye buraya geldin mi demek böyle bir mümkünatı yok. Bizim bürokratlarımız işlerinin 
ehli, hepsi gayet başarılı, hiçbirisi de alaylı piyasadan yetişme değil, üniversite mezunları ve 
bu konularda da kendilerini geliştirmiş birçok çalışma arkadaşlarımızla birlikteyiz. Ben hepsi-
ne teşekkür ediyorum, bürokratlarımıza laf konuşmak hiç hoş olmuyor Başkanım. Bunun ya-
nında ekonomi meselesine gelince, ekonomiyi yeteri kadar eleştirdik ama 2001 senesi 
14.08.2001'de kurulan AK Parti iktidarının 22-23 senede, asgari ücret 22 bin lira %15.75. 
Emekliye verdiği, ben kendim de emekliyim hepsini kendi üzerinden vereyim 12.500 lira ma-
aş, bana verdiği 13.900 lira maaş. 13.900 lirada 15 bin iş günü para ödemişim verdiği en son 
%11.54. Ben AK Partili buradaki kardeşlerimin ben emekliyim benim yanımda yarın sokağa 
bekliyorum her birini, şu anki mevcut meclis üyesi arkadaşlarımın. Hani ekonomiden bahse-
diyoruz ya Başkanım bu Bayraklı’nın da ekonomisi, Türkiye CumhuriyetiBayraklı’dan ayrı 
bir noktada değil. Birlikte eylem yapalım, AK Partili arkadaşlarımı da benimle birlikte emekli 
eylemine ve işçi eylemine davet ediyorum kendi adıma.Beşli çete meselesine gelince de bu 
beşli çete meselesinin asıl nihayeti buradaki arkadaşlarımızın çok büyük bir bölümü zannedi-
yorum ticaretle uğraşan arkadaşlarımız, zannediyorum her birisi de vergilerini ki kendi şahsen 
kendimde elimden geldiği kadar devletime boynumun borcu olan vergimi ödüyorum. Ama 
burada sadece burada Cumhuriyet Halk Partili büyüklerimiz ve nitelendirdiği konum değil de 
vergisini ödemeyen diye nitelendirdiğimiz milyar dolarlarca rakamı isimleri geçen firmalar 
konumunda AK Partili arkadaşlarımız konuşursa bence daha iyi olur. Bunun haricinde Sayın 
Başkanım dediğim gibi İmar Barışını konuştuk kentsel dönüşüm meselesine gelince de kent-
sel dönüşüm iki şıkta oluşuyor biliyorsunuz birisi,depremden kaynaklı Halk Konut meselesi 
ile konuşuluyor diğeri ise bizim gecekondu bölgelerimizin kentsel dönüşüm bölgesi. Ben ön-
celikle size teşekkür ediyorum. Sadece meclis üyesi bu dönem ben meclis üyesi olduğumdan 
kaynaklı değil yaşadığım bölgenin içerisinde kentsel dönüşümü aşağı yukarı 40 senedir ba-
bamla birlikte, büyüklerimizle birlikte biz çok denedik, başaramadık. Küçük parselasyonlar 
halinde yapma imkânımız vardı ama sağlıklı olmadı herkes gecekondu olduğu şeklinde yap-
tık. O, bugüne nasip oldu. 2010 senesinden beri Bayraklı Belediyemiz bu süreci götürüyor.Siz 
de şu andaki bu 600 dönüm alan içerisinde konuşuyorum, Alparslan, Cengizhan, Fuat Edip 
Baksı Mahallesi bölgesi olarak ben teşekkür ediyorum bürokrat arkadaşlarımıza. Sayın önce-
likle Levent Hanım'a, Hakan Bey'e, İmar Müdürümüz Gökçen Hanım’a ve diğer ekip arkadaş-
larımızın tamamına ellerinden gelen tüm çalışmayı sarf ediyorlar, sağ olsun vatandaşı da bil-
gilendiriyorlar. Bilakis biz bununla ilgili defalarca da tenzih etmiştim, söylemiştim bu kentsel 
dönüşümün önünü nasıl açarız diye sizlerin önderliğinde Sayın Başkanım Büyükşehir'e de 
gönderdiğimiz bir plan düzeltmesi var. O plan düzeltmesinin nedeni biz değiliz, bize dava 
açanlar utansın diye düşünüyorum.Çünkü orada 50 senedir yaşayan benim, kendi evimi şu 
anda yapamıyorum yani buradaki AK Partili arkadaşlarım da kardeşim niye yapamıyorsun 
dediğimizdeMimarlar Odası’nın açmış olduğu davaya yarından itibaren arkadaşları benim 
yanımda sokağa davet ediyorum. Mimarlar Odası’nı ve bugünkü iktidarın çözüm odaklı hale 
getirmesinde yardım istiyorum. Bu eylemde de yanımda görmek istiyorum hepsini. Kentsel 
dönüşüm konusuda bu şekilde Başkanım. Saygılarımla, herkese hayırlı akşamlar diliyorum. 
BAŞKAN-Sağ olun. Evet, Özlem Hanım. 
Özlem AVCI- Sayın Başkanım, değerli meclis üyesi arkadaşlarım hepinize iyi akşamlar dili-
yorum. Biraz başa döneceğim Başkanım, Şehir Hastaneleri arkadaşımız örnek gösterdi bakın 
dedi Şehir Hastanelerimiz örnek dedi, siz dedi Maliye Bakanı mısınız? Sağlık Bakanı mısınız? 
Maalesef Bayraklımızdaki Şehir Hastanemizde biz görüyoruz randevu alınamayan, önceliği 
Suriyeli vatandaşlara veren, bir MR, bir röntgen için günlerce, aylarca beklediğimiz bir hasta-
ne. Ayrıca da pislikten görünmeyen bir hastane, randevu alıyor vatandaş gidiyor randevunuz 
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yok deyip kapıdan geri gönderiyor veya sistemsel problemimiz var sizi muayene edemeyiz 
diyorlar. Bunlarla övünmeniz ne mutlu. Arkadaşlar sadece kendilerinin Bayraklı’da yaşadığını 
düşünüyorlar fakat… 
Mikrofonsuz konuşulduğu için deşifre edilememiştir. 
Özlem AVCI- Lütfen dinlemesini bilin, lütfen.Arkadaşlar sadece kendilerinin Bayraklı’da 
yaşadığını düşünüyorlar fakat bahsedilen çukurlar, yarıklar anında çözülüyor Başkanım, zaten 
sosyal medya hesaplarından da ilgilenildiğini söylüyorlar. Ayriyeten sizlerden gelen talepleri 
de gruplarınızdan anında çözüldüğünü görüyorsunuz. Bazı arkadaşlar bazen yanlış rakamlarla 
bazen de ne dediğini bilmediği sözlerle gündeme geliyor fakat bizim arkadaşlarımız doğru 
rakamlarla konuşuyor. Burası üç beş arkadaşını toplamakta zorluk çektiğin AKP Gençlik Kol-
ları Salonu değil. Sürekli popülist söylemlerle konuşuyorsun, ilçenin sorunlarından uzaksın, 
Elini taşının altına sokmayıp… 
Mikrofonsuz konuşulduğu için deşifre edilememiştir. 
Özlem AVCI- Ben isim kullanmadım üstüne alınma bu kadar bir dinle. 
Mikrofonsuz konuşulduğu için deşifre edilememiştir. 
Özlem AVCI- Ben isim vermedim. Sokak ağası gibi sadece sokakta gezip buraya da gelip 
vatandaşın, işçilerin, emekçinin karşısında şirin gözükmeye çalışıyorsunuz. Dinleyeceksin 
kardeşim yaşça da büyüğüm senden dinleyeceksin.Ben seni dinledim sen de dinleyeceksin 
saygılı ol.Ayrıca usulsüz hiçbir şeyimiz yok. Bakın Başkanım daha bir saat önce Denetim 
Komisyonunu kurduk. Dinler misiniz? 
Mikrofonsuz konuşulduğu için deşifre edilememiştir. 
Özlem AVCI-Ben seni dinliyorsam sen de beni dinleyeceksin. Dinlemiyorsan çıkacaksın 
salondan bir daha da gelmeyeceksin burası Bayraklı Meclis Salonu. 
BAŞKAN-Arkadaşlar… 
Mikrofonsuz konuşulduğu için deşifre edilememiştir. 
Özlem AVCI- Sayın Başkan Vekili arkadaşınızı susturur musunuz? Sus, Aydın Bey siz su-
sun, siz susun… 
BAŞKAN-Arkadaşlar bakın sabırla herkes dinledi… 
Mikrofonsuz konuşulduğu için deşifre edilememiştir. 
Özlem AVCI- Susun, siz doğru konuşacaksınız. 
BAŞKAN-Arkadaşlar… 
Özlem AVCI-Ok size değdiği zaman sinirden ölüyorsunuzlütfen susar mısınız? 
Soner AKBULUT- Bayansan bayanlığını bil burada sen kimsin bana dışarı… 
Özlem AVCI-Kadın öncelikle o kadınım ben. 
BAŞKAN-Siz konuşmanızı yapın. 
Mikrofonsuz konuşulduğu için deşifre edilememiştir. 
Özlem AVCI- Değerli Başkanım, daha bir saat önce burada Denetim Komisyonunu belirle-
dik, arkadaşların da içinde olduğu bir komisyon. 
BAŞKAN-Arkadaşlar bağırmalarınızdan duymuyoruz. 
Mikrofonsuz konuşulduğu için deşifre edilememiştir. 
Özlem AVCI- Muhammet Bey sizden geçti herhalde neyse… 
BAŞKAN-Evet bitirin siz. 
Özlem AVCI- Biz Başkanımızın ve kendimizin mesul olduğu dönemi vedönemlerin denet-
lenmesi noktasında çok rahatız. Başkanımızın yegâne temeli, Bayraklımızdaki tüm adaletsiz-
liği bitirmek. Denetim Komisyonunda zaten bütün usulüyle, usulsüzlüğüyle yapılmış her şeyi 
görebileceksiniz, bizim alnımız ak. Durup durup bürokrattan oradan buradan eleştiri yapma-
yacaksınız. Ayrıca… 
Mikrofonsuz konuşulduğu için deşifre edilememiştir. 
Özlem AVCI- Aydın Bey dinler misiniz? 
BAŞKAN-Evet. 
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Özlem AVCI- Bize kalkıp başka bir ildeki bir belediyenin bütün benzer özelliklerini söyle-
menize gerek yok. Biz kendi ilimizdeki sizin yönettiğiniz belediyenin neler yapıp neler yap-
madığını görüyoruz. Ne kadar işçinin yanında olduğunu, nasıl yerlerin satışı yapıldığını, nasıl 
gelir sağladığını, bu geliri de sadece bir ışıklandırma yaparak vatandaşa harcadığını kimsenin 
yanında olmadığını da görüyoruz. Ayrıca 2002 ile 2020 yılları arasında toplanan Deprem 
Vergilerinden paralar 71 milyar.Bayraklı'daki depremden sonra nu paralar kullanılsaydı bir 
değil on tane Bayraklı inşa edilirdi. Ne yazık ki toplam toplanan vergilerin hesabını vereme-
yen iktidar bununla beraber yap işlet devret modeli ile ülkemizi içinden çıkılmaz bir hale ge-
tirdi. Bunun da sebebi sizsiniz. O yüzden yok Halk Konut’muş yok depremzedeymiş bırakın 
bunları. Bizde depremzedelerle sürekli toplantı yapıyoruz, depremzedelerin dediği tek şey 
var; Cumhuriyet Halk Partili meclis üyelerinin hepsi yanımızda, AK Partili meclis üyeleri 
nerede? Bunun hesabını kendiniz vereceksiniz. Biz kimseyle de problem yaşamıyoruz, biz 
mevcut hükümetle problem yaşıyoruz. Neden? SGK borçları, çıkardıkları tasarruf tedbirleri 
kapsamında Cumhuriyet Halk Partili belediyelere çalışmayacaksın diyorsunuz. O yüzden 
kendi belediyelerinizesağladığınız imkânları gelin bize de sağlayın, biz de çıkalım burada 
teşekkür edelim.Teşekkür ediyorum Başkanım, iyi akşamlar diliyorum. 
Mikrofonsuz konuşulduğu için deşifre edilememiştir. 
BAŞKAN-Arkadaşlar saygıyla dinleyecekseniz sorulara cevap vereyim. Arkadaşlar bu meclis 
işleyişi başta Bayraklımıza yakışmadığını her birinize ifade etmek istiyorum. Karşılıklı birbi-
rinizi dinlersiniz, saygı çerçevesinde birbirimize saygısızlık yapmadığımız ölçüde fikirlerimiz 
ayrıdır, ayrışmamız kadar da normal bir şey yok. Temelde temennilerimi söyledim, mecliste 
grubun işleyişiyle ilgili ilk geldiğimizi anda da Cumhuriyet Halk Partisi ve AK Parti Gru-
bu’na söylemiştim. Bu usulle ilgili arkadaşlar ikinci defa söz verilmiyor dilek temennilerde. 
Süreyle ilgili ya arkadaşlarımız her biri birbirine saygı duyarak kendileri makul sürede tutacak 
ya da gruplar kararını alacak ona göre bir süre sınırlaması gelecek. Sabırla sabahtan dinliyo-
rum. Sorular geldi, arkadaşlarıma da söyledim Denetim Komisyonu incelemesini yapacak ve 
Bayraklı’nın yararına olacak bütün hizmetleri söz verdiğim üzere imkânlarımız el verdiğince 
yapacağız. Yapamadığımız hizmetlerin yine faturasını kesecekse vatandaş kesecek. Eksik 
kaldığımızın niyesini de yine vatandaşımıza kendimizi anlatırız. Arkadaşlarımız konuştu, ar-
kadaşlar 5 yılın son toplantısını yapmıyoruz. Söz verdiğim hizmetleri imkânımız yettiğince, 
malidisiplini sağladıktan sonra her birini hayata geçirmek için o iradeye sahibim. Kendi 
irademide hiçbir kimseyle tartıştırmam arkadaşlar. Ben, kendim hizmet üretmek üzere talip 
olduğum bu görevi kendim var olabilme noktasında elimden geleni yapacağım. Açık yürekli-
lik her birinize aslında az söyledim daha fazlası burada mevcut. Ben Belediye Başkanı oldu-
ğum bu görevi bırakacağım son güne kadar her bir kuruşun hesabını açık yüreklilikle verecek 
vicdan rahatlığına sahip olacağım ve bu doğrultuda Bayraklı'daki bütün imkânları zorlayarak 
vatandaşımızın öncelikli sorunlarını çözme iradesine sahip olduğumu bütün Bayraklı’daki 
yurttaşlarımız bilsin. Şimdi arkadaşlar,her birinize hem yakıştırdığım hem de yakıştıramadı-
ğım bir durum. Hizmetler noktasında, eksiklikler noktasında konuşalım ama bir iddia eğer ki 
birini zan altında bırakacaksa arkadaşlar, açık yüreklilikle söylüyorum iddiayı ortaya koyan 
ispatla yükümlüdür. Eksikler olabilir eyvallah ama arkadaşlar bir lafın başını söyleyip deva-
mını getirmemek hiçbir kendine insanım diyen adama yakışmaz. Geleyim Halk Konut’la ilgili 
geçmiş dönemde başlamış 3 şirketi ilgilendiren ve bununla beraber dönemimde devam eden 
hizmetler, depremzedelerin müşavirlik hizmetini tamamıyla belediye eliyle, belediyenin şir-
ketleri eliyle verilmeyi taahhüt eden bir yapı.Halk Konutgidip para bulmuyor arkadaşlar, Halk 
Konut gelip ben siz para ödemeden ben bu evleri yaparım dememiş. Yani o sebeple kelimeleri 
cımbızlayarak ya da belli yerlerde iddialarda bulunarak boşta bırakmak çok yanlış ve bazı 
insanları hem duygularıyla oynamak hem de bugüne kadar umut eden ya da umutla bekleyen 
insanları yersiz, gereksiz umutlara sürüklemek demek. Bayraklı Belediyesi, Büyükşehir Bele-
diyesine yaptı arkadaşlar? Depremden sonra parsel bazında %20 inşaat artışını getirerek ada 
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bazında %30 inşaat artışıyla inşaat maliyetlerinin 2022 yılında %60'ını 70'ini plan eliyle karşı-
laması demek. Belediye kendi tasarrufunda %60 maliyeti bu inşaat artışıyla üstlenmişken 
merkezi hükümete de bunu sormak isterim. Siz ne yaptınız, ne verdiniz? Revizyonlardan bah-
sediyorsunuz,revizyonda inşaat artışı vermekle, planda inşaat plan notuyla inşaat artışı ver-
mek arasında hiçbir fark yok arkadaşlar. İkisi de aslında mevzuata aykırı durumlar. Mevzuat 
açısından keşke imkânolsa da komşulara yeni komşular eklemeden bu evleri dönüştürebilsey-
dik. Ama arkadaşlar içinden geçtiğimiz ekonomik durumda belediye olarak üstlenebildiğimiz 
inşaat artışlarıyla bugün yüzlerce binada inşaatlar başlamış ve bitmiş durumda. Arkadaşlar, bu 
sadece belediyenin çözebileceği bir durum değil.Göreve başladığım günden bugüne şunu söy-
lüyorum; bu sadece belediyenin üstünden, üstesinden gelebileceği bir durum değil. Merkezi 
hükümetinde başta İmar Barışı’nın önüne geçerek buradaki dönüşümü kalıcı bir şekilde, ger-
çekten samimilerse bir araya gelinip bunlar yapılabilir. Ben, sizlerin aksine Halk Konut bele-
diyenin şirketleri eliyle yol gösterme noktasında, müşavirlik hizmeti olarak sürdürdüğü inşaat-
ların takdirini beklerken sadece belediye ve Cumhuriyet Halk Partisi olduğum için bu maksat-
lı yaklaşımları hiçbirimizin hak ettiğini düşünmüyorum. Ben, tam tersi Emlak Konut’tan da 
diyorum arkadaşlar gelip inşaat yapsınlar destekliyorum, TOKİ gelsin destekliyorum yeter ki 
burada Allah göstermesin yarın bir deprem olduğunda bu insanların hayatını kurtaracak bu 
inşaatları kim yapıyorsa başımın üstünde yeri var. Belediye olarak imkânımız buna yetiyor. 
Plan notu inşaat artışıyla yüzlerce binada inşaat başladı ve Haydar Bey demin dedi, bu plan 
notu 1 yıl sonra bittiğinde arkadaşlar göreceğiz yüzün üzerinde halen inşaat ruhsatına gelme-
miş,imkânı yetmediğinden Dünya Bankası kredisinden faydalanamadığından ya da kendi ara-
larında uzlaşamadığından bu plan notuyla o inşaat artışı gittiğinde yarın üzülerek söylüyorum 
%80'i 90'ı evleri yıkılmış olmasına rağmen gelip bu inşaatları başlatamayacak arkadaşlar. Ya-
ni küçümseyerek söylediğiniz şey yüzlerce inşaatın başlamasına vesile oldu. Şimdi depremze-
deyi ilgilendirdiği için bunun siyasetine girmiyorum. Çok zorladığınızda arkadaşlar Bayraklı 
Belediyesi Türkiye Cumhuriyeti'nin bir ilçesi. İçinden geçtiğimiz şu durumdan sebep bizler 
değiliz arkadaşlar. Ekonominin bu durumda olmasının sebebi Bayraklı Belediyesi’nin yürüt-
tüğü, yönettiği ekonomi değil. Enflasyonun bu kadar yüksek olması, inşaat artışlarının bu ka-
dar artması, geçinilemeyen durumların müsebbibi bizler değiliz ve bizler de her hane kadar, 
her vatandaş kadar yine belediye olarak payımıza düşeni alıyoruz, enflasyondan o oranda da 
nasipleniyoruz.Bir diğer konu Havuz Kafe’yle ilgili. Orada bir şirket değil, gelen şirketlerle 
ilgili hibe ya da bağış bunlara ben karşıyım arkadaşlar. Benim dönemimde bir iyilik yapmak 
istiyorsa kendi ilçemde onlarca yoksulu var o desteği yapsınlar. Burada yatırım yapan 
renginebakmaksızın kim bu kente ilerde yük getiriyorsa bu kentin dar gelirli vatandaşlarına da 
çocuklarına da gençlerine de kadınlarına da hizmeti kendine yük bilmeli. Ne ben ne de benim 
bu belediyede hiçbir bürokratım, hiçbir arkadaşım kendi şahsımıza ya da şirketlerimize hiçbir 
şekilde desteği kabul etmiyoruz. Yapılacaksa arkadaşlar bu kadar ihtiyaç varken aracını hibe 
etsin, bu kadar ihtiyaç varken çocuklarımıza Havuzu yapsın, bu kadar ihtiyacımız varken ço-
cuklarımıza kreşleri yapsın. Bu ilçede sadece bu yatırımcılar değil aynı şekilde bütün Bakan-
lıklara söylüyorum belediyemizde, belediye sınırlarımız içerisinde kim hangi hizmeti getiri-
yorsa başımızın üstünde yeri var. Yer mi isteniyor? Olan belediyemizin mülkünde olan bütün 
yerleri gelecek yatırımlara açmaya, sunmaya hazır olduğumu herkesin bilmesi istiyorum. Bu-
rada da arkadaşlar Bayraklı’ya yatırım yapanların gelip Havuzu yapmaları bizim iftihar duya-
cağımız bir durum ve o sebeple arkadaşlar inşallah bir aksilik olmaz, Bayraklımızın ilçe sınır-
larında bulunan ve maalesef daha denize girmeyen binlerce çocuğumuza hizmet edeceği o 
Havuzu hayata geçireceğiz.Yıkmamızın sebebi arkadaşlar bu mecliste daha önce defalarca 
söyledim ama yine art niyetli, kötü kalpli insanların ayrı yerlere çekmelerinden bir kere daha 
yineleyeceğim. 84 yılında başlanmış, yapılmış Havuzumuz arkadaşlar o dönemin mevzuatına 
göre yapılaşmış, her gün 6-7 ton su kaybeden, kolonlarla kirişleri birbirini bırakmış, yıkılma-
ya her an hazır durumda olan bir yapıya dönüşmüş durumdaydı ve yaptığımız testlerde C7, C8 
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çıktı ve bunun için arkadaşlar aslında test yapmaya da gerek yoktu. Her biriniz gidip görmüş-
sünüzdür, meclis üyelerimizden görmeyenler varsa görselleri, fotoğrafları da var. Kolonu kiri-
şi birbirini bırakmış bir yerde ben bu riske girmedim, giremedim. Depreme dayanıksız olan 
bir yerde, onlarca çocuğun ölümüne sebebiyet verecek bir yerde popülist bir siyasetle, hadi 
açarım yazın da çalıştırırım diyemedim. İnsanın canı söz konusu ve sadece o değil Nene Ha-
tun Kız Öğrenci Yurdu ile ilgili de arkadaşlar,İzmirGaz’ın ruhsatsız bir şekilde bağlamış ol-
duğu, Valiliğin daha sonrasında yazıyla bize görüş sorduğu, kendi yapılarınızın deprem daya-
nıklılık testini yapmamızı istediği, onlarca yine başkalarının çocuklarını, kız çocuklarımıza 
misafirhane olan kız öğrenci yurdunun testini yapmadan ben sürdürmeyi doğru bulmuyorum. 
Bu riski alabilen arkadaşımız olabilirdi ama arkadaşlar başkalarının çocuklarını bize emanet 
ettiği yerde biz bu testleri yapmak zorundaydık. Testleri yapıldı,İzmirGaz’lailgili bunun da 
yasallaşması, resmileşmesi süreci sürüyor, tadilatlar yapıldıktan sonra inşallah en yakın za-
manda açacağız. Diğer durumlara gelelim arkadaşlar, konutların dönüştürülmesi az önce söy-
ledim sadece Bayraklı Belediyesi’nin görevi değil.Bayraklı Belediye Başkanı olarak 
Bayraklı'da depreme dayanıksız yapıların dönüşümü benim birinci önceliğim ama arkadaşlar 
sadece Bayraklı'dadeğil hem İzmir'de hem de Türkiye'de on binlerce, yüz binlerce depreme 
dayanıksız yapı olduğunu her birimiz biliyoruz. Ve deprem vergileri toplanmaya başlanırken 
biz 99 depreminden sonra şunu gördük; deprem olmadan önlemi alındığında kıymetli, deprem 
olduktan sonra acılarımızla çok daha büyük paralarla, çok daha büyük maliyetlerle bu acıla-
rımızı, yaralarımızı sarmaya çalışıyoruz. 22 yılda bunlar gerçekleşebildi mi? Maalesef gerçek-
leşmedi. Bunun olmasından çok zorladığınızı arkadaşlarımız haklı olarak bu 22 yılı size sora-
bilir ama demin meclis üyemizin dediği gibi ta 70'li yıllardan hatta 60'lı yıllardan sonra nüfu-
sun kentlere yoğunlaştırılmasını dönük politikaların ve sonrasında gelen İmar Barışlarının 
seçim öncesi tamamıyla popülist siyasetin bizi getirdiği durumun maalesef acısını yaşıyoruz. 
Yerinde iki kat imarı olan yere beş kat yaptıktan sonra İmar Affı derseniz o kişi onu kendine 
hak görüyor. O kişi, yola terkini verip yan tarafıyla birleşmeden bir yapı yapamıyor çünkü 
yerinde 30 metrekarelik bir yer kalıyor. Şimdi arkadaşlar ona yolu işgal ettiği halde, vatanda-
şın o olmayan yeşilinin üstüne yapı kondurduğu halde ona o hakkı tanıyan mı suçlu bugün 
çaresiz bir şekilde onu etrafıyla, komşusuyla uzlaştırmaya çalışan belediye mi suçlu? Onlarca 
soruna eğer gerçekten samimi bir çözümler üretmek istiyorsa belediyenin bu yönde iradesi 
ortada. Dönüşmesi gereken bütün alanlarda, artısı bize olmasın, aferini bize olmasın, makbu-
lü, alkışı bizde olmasın Bakanlık’ta olsun, hangi yönde ne görüş isteniyorsa vermeye hazırım. 
Nasıl bir karar gerekiyorsa buradan, bu meclisten sizlerle beraber geçirmeye hazırım ama ar-
kadaşlar sadece bir yerden pay almakiçin, üç beş oyu fazladan alabilmek için insanların ne 
duygularıyla oynanır ne de umutları heba edilir. Bu, açık yüreklilikle söylüyorum kentsel dö-
nüşüm Bayraklı Belediyesi’nin tek başına çözebileceği, üstünden gelebileceği, binlerce konu-
tu dönüştüreceği yer değil. Yapmıyorum, istediğiniz kadar eleştirin eksiğimi anlatın. Ben ger-
çekçi bir şekilde anlatıyorum, kentsel dönüşümü, çarpık yapılaşmayı, depreme dayanıksız 
konutları çözebilecek merci Bayraklı Belediyesi değil ve bu kişide arkadaşlar tek başıma ben 
değilim. Siyasi hesapları kenara koyarak hep birlikte bunların çözülmesi için bir irade ortaya 
konması gerekiyor ama bu iradede de siyasi popülizmi bir kenara bırakıp maalesef vatandaşın 
yararına bir araya gelmeyi her birimizin bilmesi gerektiğini düşünüyorum. Bunun gibi onlarca 
konu var ama her bir meclis üyemizden ricam bundan sonraki meclislerde arkadaşlar Bayraklı 
Belediyesi olarak bizim vatandaşa hizmet etme yükümlülüğümüz var. Bizlere, ilçemize, va-
tandaşımıza yaraşır bir şekilde birbirimize o üslupla yaklaşalım Hiçbirimizin bir diğerine kı-
rılmasını gerektirecek bir durum olmadığını bir kere daha yenileyim. Neyse arkadaşlar 2025 
yılının ilk meclisinde üzücü durumlar yaşandı bundan sonra yaşanmamasını temenni ediyo-
rum. 2025 yılının başta Bayraklımız olmak üzere ülkemize sağlık, huzur, mutluluk getirmesi-
ni temenni ediyorum.Ülke olarak,ilçemiz olarak kendi geçmiş yıldan daha iyi bir ekonomik 
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durumda olmayı temenni ediyorum. Bu duygularla arkadaşlar herkesin yeni yılını bir kere 
daha kutluyorum. 
 
VIII. TOPLANTIYA KATILAMAYAN MECLİS ÜYELERİNİN MAZERETLERİNİN 
GÖRÜŞÜLMESİ 
 
BAŞKAN-Toplantıya katılmayan meclis üyelerinin mazeretlerini oylarınıza sunuyorum. 
Kabul edenler? Etmeyenler? Oy birliği ile kabul edilmiştir. 
 
IX. TOPLANTI GÜN VE SAATİNİN TESPİTİ. 

BAŞKAN- Bir sonraki toplantı 3 Şubat 2025 saat 18.00Pazartesi olacak arkadaşlar. Herkese 
iyi akşamlar diliyorum. 
 
 
 
 
İrfan ÖNAL 
Belediye Başkanı   
 
 

Fikret KARABAĞ Mert YAŞAR  
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